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PROCES – VERBAL

încheiat azi, 12 ianuarie 2013, cu ocazia desfăşurării şedinţei de îndată a Consiliului Local al Municipiului Dej, care a fost convocată în conformitate cu prevederile ‚art. 39’, alin. (4) din Legea Nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, conform Dispoziţiei Primarului Nr. 3 din data de 10 ianuarie 2013, cu următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2013.
La şedinţă sunt prezenţi 13 consilieri, domnul Primar Morar Costan, domnul viceprimar Mureşan Aurelian, domnul secretar Covaciu Andron, şefi de servicii şi funcţionari publici din aparatul propriu de specialitate al primarului, reprezentanţi ai mass-media locale.
De la şedinţă absentează motivat 6 - consilieri: Trâmbiţaş Marcel, Federiga Viorel, Haţegan Izidor, Buburuz Simion, Mailat Ion Sorin, Varga Lorand Iuliu.
	Şedinţa publică este condusă de domnul consilier Bonta Dan Silviu.
	Preşedintele de şedinţă supune la vot Ordinea de zi pe care se află Proiectul de hotărâre privind aprobarea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2013, care este votată cu 13  voturi „pentru”.
	Se trece la ordinea de zi.
	Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2013.
	Preşedintele de şedinţă citeşte proiectul de hotărâre şi dă cuvântul executivului pentru expunerea de motive.
	Domnul Primar Morar Costan face expunerea de motive prin care prezintă prevederile Hotărârii Guvernului Nr. 1.309/2012 privind nivelurile pentru valorile impozabile, impozitele si taxele locale şi alte taxe asimilate acestora, precum şi amenzile, aplicabile în anul fiscal 2013 şi datorită prevederilor Ordonanţei Nr. 1/2013 pentru reglementarea unor măsuri financiar fiscale în domeniul impozitelor şi taxelor locale se pot menţine impozitele şi taxele la nivelul celor din anul 2012. Persoanele care plătesc integral impozitele până la data de 30 martie 2013, beneficiază de o reducere de 10 la sută, iar pentru şomeri există facilitatea de a plăti doar 50 la sută din cuantumul impozitelor.
Luări de cuvânt:
	Domnul consilier Lazăr Nicolae: a sesizat la pag. 37, pct. 3, 4, 5 la capitolul Impozite pe mijloacele de transport şi impozitul pe automobile,  câteva greşeli de calcul, iar domnul Pop Alexandru şef birou Impozite şi taxe -  subliniază că nu sunt prevăzute majorări.
	 Domnul consilier Lazin Sebastian  sesizează câteva probleme legate de taxele percepute pentru vize, dar aceste cuantumuri sunt stabilite de către Starea civilă şi sunt cu caracter obligatoriu, dar insistă să se consemneze neregulile semnalate în prezentul proces – verbal. 
	Alte interpelări: domnul consilier Câmpan Vasile: doreşte o situaţie din partea domnului primar privind nivelul procentual de colectare al taxelor şi impozitelor locale şi o listă cu datornicii care nu şi-au achitat contribuţiile către stat.
	Domnul Primar Morar Costan va prezenta în şedinţa ordinară din luna viitoare această situaţie, dar estimativ cunoaşte că se recuperează un procent de 94 – 96 la sută din aceste taxe.
Domnul consilier Lazăr Nicolae: doreşte să ştie care sunt datoriile Primăriei Municipiului Dej la începutul anului 2013.
Domnul Primar Morar Costan: Pentru a înţelege mai bine evoluţia lucrurilor, trebuie prezentat un istoric al datoriilor Primăriei de la preluarea mandatului, dar se poate spune ca există un excedent de 7 – 8 miliarde lei şi o datorie publică de 10 miliarde lei.
Întrucât nu mai sunt alte luări de cuvânt, în încheiere doamna consilier Muncelean Teodora propune un amendament, ca punctul 9 să devină punctul 10.
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul în forma prezentată care întruneşte 13 voturi “pentru”.
În încheierea şedinţei preşedintele de şedinţă supune la vot Procesul verbal al şedinţei ordinare din data de 28 decembrie 2012, care este aprobat în unanimitate.



Preşedinte de şedinţă,                                               Secretar,
      Bonta Dan Silviu                                               Covaciu Andron

	
