
ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL LOCAL DEJ

Nr. 1379 din 30 ianuarie 2003  

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 30 ianuarie 2003, cu ocazia desfăşurării şedinţei de lucru 

ordinară a Consiliului local al municipiului Dej, care a fost convocată în conformitate cu

prevederile art. 40  alin. 1  din Legea nr.  215/2001 şi conform Dispoziţiei Primarului

nr. 41 din 21 ianuarie 2003, cu următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri şi cheltuieli pe anul 2003 ale societăţilor comerciale subordonate consiliului local (S.C. Termia S.A. Dej, S.C. Aquasom S.A. Dej, S.C. Transurb S.A. Dej).


2. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosinţă gratuită pe termen limitat a imobilului din Dej, str. Mărăşeşti, nr. 9A, Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Cluj .


3. Proiect de hotărâre privind acordarea din bugetul local pe anul 2003 a sumei de 15 milioane lei ajutor de urgenţă pentru familia Peter afectată de explozia de gaz metan din luna octombrie 2002.

 
4. Proiect de hotărâre privind utilizarea fondului de rulment pe anul 2003.


5. Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. - str. Unirii f.n. beneficiar Puşcaşiu Dumitru.


6. Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D.  – str. Uzinei f.n., beneficiar Sigartău Liviu.


7. Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D.  – str. Dumbrava Roşie f.n., beneficiar  Iacobhazi Adrian.


8. Proiect de hotărâre privind revocarea hotărârii nr. 112/2002 a Consiliului local al municipiului Dej.


9. Soluţionarea unor probleme ale administraţiei publice locale 

La şedinţă participă toţi cei 21 de consilieri locali aleşi, domnul viceprimar Mînzat Marius, domnul secretar Andron Covaciu, directori şi şefi de servicii din Primărie, domnul director Mălai de la Consiliul Judeţean Cluj, reprezentanţi ai societăţilor subordonate S.C. Aquasom S.A., S.C. Termia S.A. Dej şi S.C. Transurb S.A. Dej,  delegaţii săteşti din Şomcutu Mic şi Pintic, reprezentanţi ai mass­mediei locale.

Faţă de ordinea de zi anunţată se fac următoarele propuneri:

Domnul consilier Deac Dorin, solicită ca la punctul diverse să fie discutate adresa Prefecturii Cluj, prin care se recomandă reanalizarea H.C.L. 121/2002, precum şi Legea 673/2002 privind aprobarea regulamentului cadru de organizare şi funcţionare a consiliilor locale, solicită de asemenea să fie supusă la vot, ora de începere a şedinţei ora 1500.

Domnul consilier Cristea Viorel doreşte să facă o scurtă informare legată de Spitalul Municipal Dej.

Se supune la vot ordinea de zi cu modificările propuse care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul secretar Andron Covaciu pune la dispoziţia consilierilor procesul verbal al şedinţei anterioare, care este supus la vot şi aprobat în unanimitate.

În continuare preşedintele de şedinţă domnul consilier Lupan Ştefan trece la discutarea punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri şi cheltuieli pe anul 2003 ale societăţilor comerciale subordonate consiliului local (S.C. Termia S.A. Dej, S.C. Aquasom S.A. Dej, S.C. Transurb S.A. Dej).

Referitor la acest proiect de hotărâre domnul consilier Lupan Ştefan constată că din dosarele de şedinţă lipsesc bugetele celor trei societăţi.

Sunt consultate cele patru comisii de specialitate:

Domnul consilier Man Alexandru, în numele comisiei economice sugerează consultarea of juridic în ceea ce priveşte necesitatea aprobării în consiliul local a acestor bugete.

Domnul consilier Deac Dorin, în numele comisiei juridice apreciază că nu este obligatorie aprobarea acestor bugete de către consiliul local aceasta reieşind din actele normative în vigoare. Totuşi consideră că bugetele respective pot fi discutate.

Doamna consilier Gavrea Ana, în numele comisiei de urbanism consideră că nu este oportună discutarea acestor bugete, nefiind depuse la dosar.

Comisia de învăţământ cultură îşi însuşeşte punctul de vedere al comisiei de urbanism.

Domnul consilier Itu Cornel consideră de asemenea ca inoportună discutarea bugetelor respective în şedinţa de consiliu local atât timp cât s-au aprobat în consiliu sumele pentru investiţii pentru societăţile respective.

Domnul consilier Man Alexandru susţine de asemenea punctul de vedere conform căruia nu este necesar ca bugetele societăţilor respective să mai fie aprobate şi discutate în consiliul local, acesta având desemnaţi reprezentanţi în A.G.A. şi consiliile de administraţie ale respectivelor societăţi.

 Doamna director ec. Angela Drentea, referindu-se la problema aflată în discuţie consideră că nu este cazul discutării acestor bugete în şedinţă de consiliu local în situaţia respectării sumelor aprobate prin hotărâre de consiliu local pentru subvenţii şi investiţii la aceste societăţi.

Domnul consilier Deac Dorin solicită S.C. Aquasom al cărui reprezentant A.G.A. este, să prezinte o informare cu privire la bugetul de venituri şi cheltuieli pe anul în curs şi de asemenea solicită consiliului local aprobarea ca începând cu data de 1.01.2003 să practice noile preţuri aprobate pentru apa livrată.

Domnul consilier Chira Claudiu aminteşte faptul că, consiliul local a aprobat acel preţ al apei doar în ideea prezentării acestuia la A.N.R.S.C. urmând ca preţul definitiv să fie aprobat ulterior prin hotărâre de consiliu local.

Doamna consilier Gavrea Ana consideră că preţul la apă a fost aprobat în şedinţa de consiliu local, iar  data cu care urmează să fie aplicat se va stabili de comun acord de către S.C. Aquasom şi A.N. R.S.C.

Domnul consilier Man Alexandru este de părere ca tariful la apă aprobat de către consiliu local să fie aplicat începând cu 1 ianuarie 2003 şi în situaţia neavizării acestuia de către A.N.R.S.C. să se facă regularizarea în lunile următoare.

Referitor la subiectul aflat în discuţie, domnul Mălai, director economic la Consiliul Judeţean Cluj, consideră că este firesc ca bugetele şi bilanţurile societăţilor subordonate să fie analizat şi aprobate de către consiliile locale.

Domnul consilier Morar Costan este de părere ca noul tarif la apă să fie aplicat după data avizării acestuia de către A.N.R.S.C.

Domnul consilier Deac Dorin atrage atenţia asupra faptului că nepunerea în aplicare a noului preţ al apei până după avizarea acestuia de către A.N.R.S.C. (care s-ar putea să dureze câteva luni) ar conduce la creşterea pierderilor S.C. Aquasom S.A. care şi aşa sunt destul de mari la această dată.

În finalul discuţiilor purtate pe marginea acestui punct, nefiind depuse la dosar bugetele pe anul 2003 de către societăţile subordonate, domnul consilier Lupan Ştefan supune la vot discutarea acestor bugete în şedinţa viitoare, în situaţia în care va fi iniţiat un astfel de proiect cu documentaţiile aferente. Propunerea este aprobată cu majoritate de voturi.

Punctul 2 - Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosinţă gratuită pe termen limitat a imobilului din Dej, str. Mărăşeşti, nr. 9A, Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Cluj .

Se constată avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Pe marginea proiectului de hotărâre au luat cuvântul:

Domnul consilier Deac Dorin constată lipsa vizei oficiului juridic precum şi specificarea dacă spaţiul respectiv face parte din domeniul public. Solicită de asemenea precizări privind regimul juridic al spaţiului respectiv.

Referitor la ultima observaţie făcută, domnul secretar face precizarea că spaţiul în cauză face parte din domeniul privat al statului Român.

Domnul consilier Man Alexandru nu este de acord cu atribuirea în folosinţă gratuită a spaţiului şi propune stabilirea unei chirii care să poată fi compensată cu eventualele investiţii care vor fi făcute.

Domnul consilier Deac Dorin consideră că spaţiul respectiv poate fi atribuit cu titlu gratuit, conform legislaţiei în vigoare şi nu este firesc să se perceapă chirie, instituţia care închiriază nefiind una care să realizeze profit. Solicită un termen de folosinţă cât mai îndelungat (mai mare de 10 ani) având în vedere investiţiile substanţiale care se doresc a fi făcute pentru acest spaţiu.

Domnul consilier Itu Cornel, la fel şi domnul consilier Rusu Lică susţine aprobarea proiectului de hotărâre prin atribuirea în folosinţă gratuită a spaţiului pe o perioadă mai mare de zece ani în vederea modernizării acestuia.

Domnul consilier Chira Claudiu susţine punctul de vedere al domnului consilier Man Alexandru privind închirierea spaţiului şi compensarea investiţiilor ce vor fi făcute cu chiria.

Domnul consilier Deac Dorin propune reformularea proiectului de hotărâre în sensul atribuirii spaţiului respectiv A.J.O.F.M. Cluj în folosinţă gratuită pe o perioadă de 49 de ani.

În urma supunerii la vot se aprobă cu 18 voturi  „pentru” şi 3 abţineri (Man Alexandru, Câmpean Laurenţiu şi Crăciun Grigore) darea în folosinţă gratuită a spaţiului respectiv pe o perioadă de 10 ani.

Punctul 3 - Proiect de hotărâre privind acordarea din bugetul local pe anul 2003 a sumei de 15 milioane lei ajutor de urgenţă pentru familia Peter afectată de explozia de gaz metan din luna octombrie 2002.

Se constată avizul nefavorabil al celor patru comisii de specialitate.

Doamna consilier Gavrea Ana consideră că de la consiliu local au fost aprobate ajutoare în mod echitabil şi în funcţie de avariile suferite, astfel încât solicitarea domnului Peter nu se justifică. Solicită lămuriri în legătură cu faptul că donaţia de câte 500.000 lei din partea consilierilor locali nu a ajuns la cel în cauză.

Domnul consilier Itu Cornel împărtăşeşte punctul de vedere al doamnei consilier Gavrea Ana  şi consideră că diferenţa de ajutor ce se doreşte a fi primită de către domnul Pater se datorează comisiei de la Direcţia Muncii. Constată lipsa vizei Direcţiei economice pentru acest proiect de hotărâre.

În urma supunerii la vot, proiectul de hotărâre este respins cu unanimitate de voturi.

Punctul 4 - Proiect de hotărâre privind utilizarea fondului de rulment pe anul 2003.

Se constată avizul favorabil al comisiilor de specialitate cu excepţia comisiei de urbanism care se abţine, motivat de faptul că nu se precizează perioada la care se referă.

Doamna director economic Drentea Angela argumentează cauzele care au dus la iniţierea acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier Deac Dorin consideră că expunerea de motive a acestui proiect de hotărâre trebuie să fie însoţită de execuţia bugetară pe luni.

În urma supunerii la vot a proiectului de hotărâre, se constată  aprobarea acestuia cu 14 voturi „pentru” şi 7 voturi „abţineri” (consilierii P.S.D.)

Punctul 5 -  Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. - str. Unirii f.n. beneficiar Puşcaşiu Dumitru.

Se constată avizul favorabil al comisiilor de specialitate după care proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat în unanimitate.

Punctul 6 - Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D.  – str. Uzinei f.n., beneficiar Sigartău Liviu.

Se constată avizul favorabil al comisiilor de specialitate după care proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat în unanimitate.

Punctul 7 - Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D.  – str. Dumbrava Roşie f.n., beneficiar  Iacobhazi Adrian.

Se constată avizul favorabil al comisiilor de specialitate, după care proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat în unanimitate.

Punctul 8 - Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D.  – beneficiar  Şipoş Mihaela din Dej, str. Dealul Rozelor, nr. 11, bl. U, ap. 4.

Se constată avizul favorabil al comisiilor de specialitate după care proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat în unanimitate.

Punctul 9 - Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr. 112/2002 a Consiliului local al municipiului Dej.

Acest proiect de hotărâre a fost iniţiat având în vedere adresa Prefecturii Judeţului Cluj, nr. 40697/7.01.2003 prin care se solicită reanalizarea H.C.L. nr. 112/2002 în vederea revocării sau modificării după caz.

Se constată avizul favorabil al comisiilor de specialitate după care proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat cu 20 de voturi „pentru” şi 1 „abţinere” (doamna consilier Gavrea Ana).

Punctul 10 – Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii sau reducerii impozitelor pe clădiri şi teren pentru persoanele cu handicap, în şomaj, sau beneficiare de ajutor social, conform Legii 416/2001.

Se constată avizul favorabil al comisiilor de specialitate după care proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat în unanimitate.

Punctul 11 – Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de stemă a municipiului Dej.

Expunerea de motive a proiectului de hotărâre este făcută de către domnul Pugna Marius, director Administraţie Publică Locală.

În urma discuţiilor punctate pe marginea acestui punct se constată necesitatea amânării acestui proiect de hotărâre în vederea consultării unor specialişti în heraldică.

Această propunere este supusă la vot şi aprobată cu 20 de voturi „pentru” şi 1 „abţinere” (Vlad Simion).

Punctul 12 - Soluţionarea unor probleme ale administraţiei publice locale.

a) Adresa nr. 240/4/21.01.2003 a Prefecturii Judeţului Cluj, prin care se solicită reanalizarea Hotărârii nr. 121/2002 în vederea revocării sau modificării după caz, a hotărârii care se referă schimbul de teren pe care se află sala de sport.

Referitor la cele stipulate în această adresă, domnul consilier Deac Dorin în numele comisiei juridice solicită menţinerea H.C.L. nr. 121/2002, motivat prin faptul că terenul care face obiectul schimbului nu se află în litigiu ci numai imobilul (Sala de Sport) care se află pe acest teren, precum şi faptul că terenul mai sus arătat face parte din domeniul privat al municipiului Dej.

Doamna consilier Gavrea Ana, constată că nici până la această dată nu a fost întocmit raportul compartimentului de specialitate referitor la hotărârea în cauză, motiv pentru care solicită tragerea la răspundere a celui care se face vinovat de aceasta, punct de vedere exprimat de către domnul consilier Itu Cornel.

Domnul consilier Itu Cornel îşi exprimă regretul faţă de tergiversarea acestei probleme de către executiv, nelăsând posibilitatea Consiliului Judeţean Cluj şi Direcţiei Judeţene pentru  Sport Cluj de a cumpăra Sala de Sport, acesta fiind în măsură să o întreţină.

În urma supunerii la vot se constată menţinerea H.C.L. nr. 121/2002 cu 18 voturi şi 3 „abţineri” „Petruţiu Grigore, Mihăilescu Ioan, Cristea Viorel)

b) Informare privind planul de activitate economico-financiară a Spitalului Municipal Dej.

Domnul consilier Cristea Viorel informează pe scurt consiliul local despre situaţia financiară  precară a spitalului arătând ca principală cauză a acestei stări consumul mare de apă care se înregistrează datorită necontorizării. Se preconizează în viitorul apropiat şi o restructurare de personal.

Referitor la situaţia spitalului, domnul consilier Man Alexandru precizează faptul că lipsa de fonduri este generalizată pe ţară în ceea ce priveşte sănătatea. Consideră că în situaţia în care spitalul a trecut în administraţia primăriei, cesta trebuie să găsească prin compartimentul de programe şi strategii soluţii în vederea atragerii de fonduri nerambursabile.

În acest sens atrage atenţia asupra pierderii unor astfel de oportunităţi datorită nedepunerii la timp a documentaţiei.

Domnul director economic Mălai de la Consiliul Judeţean, având experienţa unor cazuri similare la nivel judeţean, sugerează găsirea unor strategii de către Primărie, Direcţia de Sănătate Publică şi Casa de Asigurări în chestiunea Spitalului Municipal.

Doamna consilier Gavrea Ana solicită o informare din partea executivului, pentru şedinţa viitoare, în legătură cu programele aprobate şi pentru care au fost alocate fonduri în luna noiembrie 2002. Solicită de asemenea o informare din partea executivului privind salubrizarea oraşului în lunile decembrie 2002 – ianuarie 2003.

Domnul consilier Federiga Florin readuce în atenţie solicitarea de a se întocmi dosar cu materialele de şedinţă pentru fiecare consilier în parte, solicitare aprobată în unanimitate.

Domnul consilier Deac Dorin face cunoscut faptul că a apărut legea care aprobă O.U.G. nr. 35/2002 privind regulamentul cadru de organizare şi funcţionare a consiliilor locale, care stipulează că la nivelul municipiului Dej se poate angaja un aparat propriu format din 1-2 persoane. Solicită executivului iniţierea de îndată a unui proiect de hotărâre privind rectificarea de buget pe anul 2003 prin alocarea fondului de salarizare pentru acest aparat. În caz contrar, va face plângere penală pentru abuz în serviciu a  celor vinovaţi.

Solicită de asemenea ca ora de începere a şedinţelor de consiliu local să fie ora 15, solicitare supusă la vot şi  aprobată cu 11 voturi „pentru” .

Domnul viceprimar Mînzat Marius face cunoscut faptul că Spitalul C.F.R. din Cluj intenţionează să oprească  activitatea Policlinicii C.F.R. Dej datorită lipsei de fonduri pentru reparaţii capitale, fapt ce ar fi în defavoarea populaţiei dejene. 

Doamna director economic Drentea Angela propune pentru şedinţa viitoare un proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local ca urmare a adresei M.L.P.A.T. prin care se alocă 150 milioane lei pentru cadastru imobiliar. De asemenea propune iniţierea unui proiect de hotărâre privind alocarea banilor donaţi de către consilierii locali în favoarea unei persoane accidentate în explozia de gaz.

Domnul consilier  Man Alexandru îşi exprimă nemulţumirea faţă de modul în care executivul organizează operaţiunile de curăţare a trotuarului prin aruncarea în mijlocul străzii a bucăţilor de gheaţă.

Domnul consilier Deac Dorin solicită executivului ca la viitoarea rectificare de buget, bugetul pe anul 2003 să fie defalcat pe trimestre şi să fie prevăzute fondurile pentru salarizarea aparatului propriu al consiliului local.

Solicită de asemenea luarea din partea executivului a unor măsuri în ceea ce priveşte panoul de afişaj din centrul oraşului dată fiind starea lui actuală.

În finalul şedinţei domnul Ciascai Daniel, preşedintele sindicatului „EDILICA” din cadrul Primăriei mun. Dej aduce la cunoştinţa consiliului local contractul colectiv de muncă al salariaţilor  şi îşi exprimă nemulţumirea în legătură cu modul în care a fost aprobat bugetul pe anul 2003 prin neacordarea tichetelor de masă. 

Faţă de această problemă domnul consilier Deac Dorin  arată că legea bugetelor pe anul 2003 nu permite acordarea acestor tichete.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul consilier Lupan Ştefan preşedintele de şedinţă, declară închise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al municipiului Dej,

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.


PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


    
    SECRETAR

      
          Lupan Ştefan



    
Andron Covaciu


FC/DM
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