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PROCES VERBAL

Încheiat azi, 11 iulie 2003, cu ocazia desfăşurării şedinţei de lucru 

extraordinară a Consiliului local al municipiului Dej, care a fost convocată în conformitate cu

prevederile art. 40  alin. 2  din Legea nr.  215/2001 şi conform Dispoziţiei Primarului

nr. 356 din 8 iulie 2003, cu următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea scrisorii de garanţie pentru creditul în valoare de 4 miliarde lei aprobat prin Hotărârea nr. 53 din 10 iunie 2003 a Consiliului local al municipiului Dej.

2. Proiect de hotărâre privind aderarea Consiliului local al municipiului Dej la Programul S.A.M.T.I.D.

3. Aprobarea preţului negociat de comisie pentru vânzare curţi grădini aferente imobilelor  proprietatea  persoanelor fizice. 

La şedinţă sunt prezenţi 17 din cei 21 de consilieri locali aleşi, absenţi motivaţi fiind domnii consilieri Cîmpean Laurenţiu, Petruţiu Grigore, Crăciun Grigore şi Rusu Vasile – demisionat. Participă de asemenea domnul primar Ungur Ioan, domnul viceprimar Mînzat Marius, domnul secretar Andron Covaciu, directori şi şefi de servicii din Primărie, delegaţii săteşti din Şomcutu Mic şi Pintic, reprezentanţi ai mass­mediei locale.

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Chira Claudiu supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate.

Domnul secretar Andron Covaciu pune la dispoziţia consilierilor procesul verbal al şedinţei anterioare, care este supus la vot şi aprobat în unanimitate.

După aceasta se trece la discutarea punctelor înscrise pe ordinea de zi:

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea scrisorii de garanţie pentru creditul în valoare de 4 miliarde lei aprobat prin Hotărârea nr. 53 din 10 iunie 2003 a Consiliului local al municipiului Dej.

Se constată avizul favorabil al comisiei economice, în timp ce celelalte trei comisii solicită discuţii pe marginea proiectului de hotărâre.

Domnul primar Ioan Ungur face câteva precizări referitoare la necesitatea aprobării scrisorii de garanţie care face obiectul proiectului de hotărâre.

Domnul consilier Deac Dorin solicită lămuriri privind dobânda anuală pe care o implică contractarea cestui credit precum şi două variante de rambursare a creditului cu perioadă de graţie şi fără care să fie analizată. Atrage atenţia asupra faptului că, conform protocolului încheiat cu B.C.R. 15% din valoarea investiţiei trebuie să reprezinte aportul celui împrumutat, iar diferenţa de 85% să reprezinte împrumut, situaţie care nu se regăseşte în cazul aflat în discuţie.

Doamna consilier Gavrea Ana, referindu-se la acelaşi protocol arată că la art. 3 se stipulează că aceste credite se acordă pentru lucrări de refacere la drumuri, poduri şi podeţe, în timp ce creditul solicitat este pentru înlocuire reţea şi branşamente apă.

Domnul consilier Chira Claudiu atrage atenţia că, potrivit protocolului încheiat, creditul contractat nu poate să depăşească  20% din veniturile realizate.

Doamna director economic Drentea Angela dă răspuns punctual la toate problemele care au fost ridicate.

Doamna consilier Gavrea Ana face propunerea ca creditul acordat să fie garantat cu bunuri imobiliare (vezi magazinul de pe str. Ec. Teodoroiu) şi diferenţa neacoperită cu venituri proprii ale bugetului local, propunere agreată de către domnul primar.

Domnul consilier Man Alexandru, consideră că nu este cazul garantării creditului cu mijloace imobiliare, atâta timp cât banca acceptă garantarea cu veniturile proprii de la bugetul local. Referitor la modul de rambursare al creditului, consideră că este mai avantajoasă varianta fără perioadă de graţie situaţie în care dobânda ar fi mai mică, propunere agreată şi de către domnul consilier Morar Costan.

Domnul primar motivează perioada de graţie solicitată pentru rambursarea creditului prin faptul că se doreşte a se beneficia de acest credit cât mai repede şi în totalitate datorită urgenţei care se impune în efectuarea lucrărilor propuse.

Domnul consilier Deac Dorin, propune modificarea textului proiectului de hotărâre în sensul precizării destinaţiei creditului contractat de 4 miliarde lei pentru lucrări de infrastructură.

Cu această modificare a proiectului de hotărâre, domnul consilier Chira Claudiu supune la vot proiectul de hotărâre în cele două variante, cu perioadă de graţie de 1 an şi fără perioadă de graţie, fiind aprobată cu 16 voturi „pentru” şi 1 „abţinere” (Cristea Romulus) cea de a  doua  variantă.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aderarea Consiliului local al municipiului Dej la Programul S.A.M.T.I.D.

Se constată avizul favorabil al comisiilor economică, de urbanism şi învăţământ, în timp ce comisia juridică de abţine în vederea solicitării unor lămuriri.

Domnul primar face câteva referiri la necesitatea promovării acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier Deac Dorin  solicită câteva lămuriri cu privire la art. 3 al proiectului de hotărâre care se referă la obligaţia consiliului local de a acoperi din contribuţie proprie costurile neeligibile şi cele care depăşesc valoarea convenită pentru proiect. 

Domnul consilier Man Alexandru şi doamna director economic Drentea Angela, fac precizările necesare care vin să lămurească problema ridicată de către domnul consilier Deac Dorin.

Domnul consilier Morar Costan, referitor la art. 5 din proiectul de hotărâre consideră că nu este firească creşterea eşalonată a preţului apei cu cca 2.000 lei/mc pe 10 ani şi propune o majorare de maximum 2.500 lei/mc pe o perioadă de 10 ani. Pe de altă parte consideră că realizarea a 20 km de conductă este o investiţie prea mică raportat la valoarea totală a proiectului care este de 2.670.000 Euro. Consideră că s-ar putea renunţa la laboratorul de analiză a apei în schimbul realizării a încă 20 km de conductă având în vedere faptul că lungimea totală a reţelei ce necesită înlocuirea este de 100 km.

Referitor la problema ridicată de către domnul consilier Morar Costan, domnul primar arată că aceasta nu are o importanţă deosebită atâta timp cât orice majorare de preţ la apă trebuie aprobată de către consiliul local.

Domnul consilier Balogh Zoltan arată că laboratorul care a fost pus în funcţiune are o importanţă majoră, prin acesta putându-se face analiza apei potabile din reţeaua publică sau a celorlalte izvoare din municipiul Dej.

Domnul consilier Man Alexandru consideră că formularea proiectului de hotărâre este corectă şi prin aceasta consiliul local se obligă să aprobe creşterea tarifelor la apă în termeni reali.

Nemaifiind alte luări de cuvânt pe marginea acestui punct, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat în unanimitate.

Punctul 3. Aprobarea preţului negociat de comisie pentru vânzare curţi grădini aferente imobilelor  proprietatea  persoanelor fizice. 

Se constată avizul favorabil al comisiilor de specialitate după care proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat în unanimitate.

Domnul consilier Chira Claudiu felicită executivul pentru mobilarea cu jocuri pentru copii a parcului mare.

Domnul consilier Deac Dorin solicită clarificarea situaţiei privind terenul de tenis din parcul mare şi amenajarea lui corespunzătoare în vederea închirierii celor care doresc să practice acest sport, punct de vedere agreat şi de către domnul consilier Itu Cornel.

Referitor la problema ridicată, domnul primar promite ca aceasta  să fie clarificată şi situaţia să intre în normalitate.

Domnul consiliere Deac Dorin face o scurtă informare privind stadiul vânzării spaţiilor comerciale din municipiul Dej, arătând că se impune o hotărâre de consiliu local privind destinaţia fondurilor realizate în urma acestor vânzări. 

Domnul primar informează consiliul local că la sfârşitul acestei luni se va finaliza proiectul de faţadizare a centrului municipiului, ocazie cu care se va lua legătura cu toţi factorii implicaţi.

Doamna consilier Gavrea Ana aduce la cunoştinţa consiliului local că în urma negocierilor privind vânzarea terenurilor prin licitaţie publică, s-a obţinut o creştere de 50 mil. lei la preţul de pornire a licitaţiei, realizându-se un venit suplimentar la bugetul local pe anul 2003 de 438 mil. lei.

Nemaifiind alte probleme de discutat pe ordinea de zi, domnul consilier Chira Claudiu preşedintele de şedinţă, declară închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului local al municipiului Dej.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.


PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


      SECRETAR

              consilier CHIRA CLAUDIU


COVACIU ANDRON
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