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PROCES VERBAL

Încheiat azi, 13 noiembrie 2003, cu ocazia desfăşurării şedinţei de lucru 

extraordinară a Consiliului local al municipiului Dej, care a fost convocată în conformitate cu

prevederile art. 40  alin. 2  din Legea nr.  215/2001 şi conform Dispoziţiei Primarului

nr. 654 din 10 noiembrie 2003, cu următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării proiectului „CENTRU DE SERVICII SOCIALE” DEJ, PROGRAM PHARE 2001. 

La şedinţă sunt prezenţi 17 din cei 21 de consilieri locali aleşi, absenţi motivaţi fiind domnii consilieri Barabaşi Francisc, Crăciun Grigore, Man Alexandru şi Mureşan Ion. Participă de asemenea domnul viceprimar Mînzat Marius, domnul secretar Andron Covaciu, directori şi şefi de servicii din Primărie, delegaţii săteşti din Şomcutu Mic şi Pintic, reprezentanţi ai mass­mediei locale.

Domnul secretar Andron Covaciu pune la dispoziţia consilierilor procesul verbal al şedinţei anterioare, care este supus la vot şi aprobat în unanimitate.

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Balogh Zoltan dă citire ordinei de zi care conţine un singur punct şi propune includerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea cofinanţării proiectului de infrastructură „Canalizare menajeră Ocna Dej” 

Domnul consilier Itu Cornel solicită introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind majorarea capitalului social al S.C. Termia S.A.. Îţi exprimă nemulţumirea  pentru faptul că pe ordinea de zi nu figurează proiectul  de hotărâre privind aprobarea planului de reorganizare judiciară a S.C. Termia S.A. sub administrarea EUROCONSULT, având în vedere faptul că aceasta este o problemă stringentă.

Referitor la această ultimă problemă, doamna consilier Mureşan Elisabeta arată că datorită timpului scurt avut la dispoziţie nu s-a putut prezenta în această şedinţă programul de reorganizare a S.C. Termia S.A. şi s-a convenit cu administratorul judiciar S.C. EUROCONSULT ca acest program să fie prezentat în şedinţa ordinară a lunii noiembrie 2003.

Cu modificările propuse, preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi(13 voturi „pentru”)

Punctul nr. 1 – Proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social al S.C. TETAROM S.A  prin aport în numerar.

Sunt consultate cele patru comisii de specialitate  constatându-se avizul favorabil al acestora.

Domnul consilier Chira Claudiu doreşte să ştie care este sursa de finanţare a acestei majorări de capital, întrebare la care răspunde doamna director Drentea Angela.

Doamna consilier Mureşan Elisabeta consideră că este obligaţia Consiliului local al municipiului Dej, în calitate de membru fondator al societăţii, de a subscrie la această majorare de capital.

Domnul consilier Deac Dorin, consideră că asocierea în această societate este onorabilă pentru Consiliul local Dej şi consideră că nu ar fi un efort deosebit de a găsi sursa de finanţare pentru majorarea de capital propusă, indicând în acest sens ca posibilă sursă fondul de rulment 

 Domnul consilier Chira Claudiu doreşte să ştie care sunt membru asociaţi ai acestei firme, răspuns pe care îl primeşte de la doamna consilier Gavrea Ana.

Domnul viceprimar intervine şi face precizarea că proiectul de hotărâre poate să fie votat în această şedinţă urmând ca la prima rectificare de buget să se asigure şi fondurile necesare. 

În urma supunerii la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 15 voturi „pentru” şi 2 „împotrivă”

Punctul nr. 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării proiectului „Centrul de servicii sociale Dej”.

În urma consultării comisiilor de specialitate se constată avizul favorabil al comisiilor: economică şi învăţământ şi nefavorabila l comisiei juridice în timp ce comisia de urbanism urmează să-şi exprime punctul de vedere la discuţii.

Expunerea de motive pentru acest proiect de hotărâre este susţinut de către domnul ing. Dîncu Ionel, şeful compartimentului Programe şi Strategii de Integrare Europeană şi Relaţii Internaţionale, care precizează faptul că   ar fi oportun ca spaţiul ce urmează a fi pus la dispoziţie să fie în incinta Spitalului municipal Dej, fosta secţie T.B.C. cae este dezafectată.

Doamna consilier Gavrea Ana consideră că referatul compartimentului de specialitate este sumar întocmit şi solicită explicaţii legate de derularea acestui proiect.

Domnul consilier Deac Dorin motivează avizul nefavorabil al comisiei prin faptul că din referat nu rezultă caracterul de urgenţă al acestui proiect de hotărâre. De asemenea referatul nu are viza compartimentului economic şi nici numele persoanei care l-a întocmit şi nu a fost nominalizat spaţiul sau spaţiile care se au în vedere pentru această activitate.

Domnul consilier Itu Cornel consideră că acest proiect de hotărâre nu reprezintă o urgenţă pentru a fi trecut pe ordina de zi  şi cu adevărat priorităţi ar fi trebui să fie problema Termiei şi proiectul de hotărâre cu majorarea de capital la Tetarom.

Domnul ing. Dîncu Ionel precizează faptul că acest program a fost aprobat în ultima clipă, motiv pentru că materialul din referat a fost sumar întocmit şi nu a fost timpul suficient pentru găsirea unui spaţiu necesar, iar aprobarea cestui proiect de hotărâre este necesară în vederea asigurării finanţării programului .

Domnul consilier Chira Claudiu consideră că ar trebui aprobat acest proiect de hotărâre având în vederea faptul că de acesta depinde finanţare lui în procent de 90%, urmând ca detalierea acestui program să fie făcută pe parcurs. 

Doamna consilier Mureşan Elisabeta doreşte să ştie în ce constă aportul Consiliului local Dej în acest an şi în perioada care urmează, la realizarea acestui program întrebare la care răspunde domnul ing. Dîncu Ionel care face detalierea bugetului.     

Domnul consilier Chira Claudiu intervine din nou şi doreşte să ştie dacă nu este posibil ca şcolarizarea personalului angajat pentru realizarea proiectului să fie realizată prin parteneriatul cu A.N.M.R.F. Dej.

Domnul consilier Vlad Simion susţine de asemenea că acest proiect de hotărâre să fie aprobat, la fel şi domnul consilier Cristea Viorel.

Domnul consilier Itu Cornel arată că este împotriva realizării acestui program însă îşi exprimă nemulţumirea în legătură cu faptul că acest material nu a fost prezentat şi susţine în cadrul şedinţelor pe comisii când s-ar fi putut lămuri multe lucruri.

Domnul consilier Deac Dorin susţine acelaşi punct de vedere considerând că la comisii trebuia prezentat un material care să conţină o sinteză a acestui program. Solicită ca Direcţia Economică să îţi pună viza pe acest proiect de hotărâre.

Domnul consilier Morar Costan susţine ideea promovării acestui proiect de hotărâre şi consideră că trebuie şi pot fi găsite surse pentru … punct de vedere susţinut şi de către domnul consilier Federiga Florin.

Domnul viceprimar precizează faptul că este necesar să treacă acest proiect de hotărâre astfel s-ar pierde o sursă de finanţare dinafară de 70.000 euro, urmând ca detaliile legate de spaţiu, sursa de finanţare pentru proiectul de hotărâre să fie soluţionată ulterior.

În urma supunerii la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr. 3 proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării proiectului   de infrastructură „Canalizarea menajer Cartier Ocna Dej”.

Domnul ing. Dîncu Ionel, în calitate de iniţiator al acestui proiect de hotărâre aduce câteva lămuriri legate acesta precizând faptul că implementarea acestui program vas fi urmată de un altul care va avea ca obiectiv amenajarea băilor sărate de la Ocna Dej.

Doamna consilier Mureşan Elisabeta doreşte să ştie dacă acest program nu se suprapune cu programul SANTID fapt infirmat de către domnul Dîncu Ionel. 

Domnul consilier Morar Costan consideră că această investiţie la Ocna Dej se impunea şi este deosebit de avantajoasă pentru consiliul local având în vedere procentul mare al investiţiei atras dinafară. 

Domnul consilier Balogh Zoltan arată problema apei şi a canalizării la Ocna Dej era strindentă şi aceasta a fost în centrul atenţiei şi în legislatura trecută, nereuşindu-se să fie aduşi investitorii în această direcţie. Rezolvarea acestor probleme va face posibil amenjarera în această zonă a unei microstaţiuni de tratament. 

În urma supunerii la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu unanimitate de voturi.

Punctul nr. 4 Soluţionarea unor probleme ale administraţiei publice locale. 

Domnul consilier Balogh Zoltan informează consiliul local de spre starea materială deplorabilă inclusiv sistemul de încălzire în care se află policlinica şi Spitalul municipal din Dej, situaţie constată în urma unei vizite făcută în această instituţie ocazie cu care a făcut  şi unele poze pe care le pune la dispoziţie. Solicită alocarea de urgenţă a unor fonduri necesare ameliorării acestei situaţii.

Referitor la această problemă domnul consilier Itu Cornel arată că Spitalul Municipal  a făcut o adresă prin care aduce la cunoştinţa consiliului local starea  materială în care se află instituţia, adresă care nu a parvenit consilierilor, fapt infirmat de către domnul secretar Covaciu Andron. Solicită aducerea la cunoştinţa consilierilor  a actului normativ care reglementează acordarea indemnizaţiei acestora.

Nemaifiind alte probleme de discutat pe ordinea de zi, domnul consilier Balogh Zoltan preşedintele de şedinţă, declară închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului local al municipiului Dej.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.


PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


      SECRETAR

              consilier BALOGH ZOLTAN


COVACIU ANDRON
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