ROMANIA

JUDETUL CLUJ

MUNICIPIUL DEJ

CONSILIUL LOCAL

H O T Ă R Â R E  Nr.  146

din 27 octombrie 2005                                                                                                 

privind aprobarea planului urbanistic de detaliu pentru construire locuinţă P+Ms  

 pe str. Liviu Rebreanu fn, Dej 


Consiliul local al municipiului Dej, întrunit în şedinţa de lucru ordinară, 


Având în vedere proiectul de hotărâre prezentat din iniţiativa primarului municipiului Dej întocmit în baza Raportului nr. 23.979/II din 17.10.2005 al S.U.A.T din cadrul Primăriei Dej, prin care se propune aprobarea planului urbanistic de detaliu pentru construire locuinţă P+Ms, pe str. Liviu Rebreanu fn Dej pe terenul în suprafaţă de 600 mp, proprietatea beneficiarului Moldovan Eronim Horaţiu cu domiciliul în Dej, str. Gladiolelor, nr. 8 ap. 9, conform P.U.G. zona fiind situată în U.T.R. 7, subzona Lb.7.p locuinţe unifamiliale propuse cu regim de înălţime P+1 până la P+3, identificat cu C.F. Dej nr. 18599 cu nr. top 1975/1/3/6/1/2, propunere avizată favorabil de către Comisia pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului şi conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură în şedinţa din data de 27.10.2005;


In baza prevederilor art. 38 alin. 2 lit. k şi art. 46 alin. 2 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată,

H O T A R A S T E :

Art. 1 – Aprobă planul urbanistic de detaliu pentru construire locuinţă P+Ms, pe str. Liviu Rebreanu fn, Dej pe terenul în suprafaţă de 600 mp, proprietatea beneficiarului Moldovan Eronim Horaţiu cu domiciliul în Dej, str. Gladiolelor, nr. 8 ap. 9, conform P.U.G. zona fiind situată în U.T.R. 7, subzona Lb.7.p locuinţe unifamiliale propuse cu regim de înălţime P+1 până la P+3, identificat cu C.F. Dej nr. 18599 cu nr. top 1975/1/3/6/1/2.

Art.2 - Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Direcţia Tehnică, Serviciul de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului din cadrul Primăriei Municipiului Dej.

         








    

  


    PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

    







    
       
JECAN EUGEN

Nr. consilieri în funcţie 19







Nr. consilieri prezenţi   17


Nr. voturi pentru          17


Nr. voturi împotrivă      -


Abţineri                        -









         Contrasemnează










SECRETAR,









         Andron Covaciu

AC/DM
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