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JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI DEJ

Nr. 651 din 18 ianuarie 2005

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 18 ianuarie 2005, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a  Consiliului local al municipiului Dej, care a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 40  alin. 1  din Legea nr. 215/2001 şi conform Dispoziţiei Primarului nr. 98/11.01.2005, cu următoarea

ORDINE DE ZI: 

1. Proiect de hotărâre privind înfiinţarea serviciului public comunitar de evidenţă a persoanelor.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcţii, numărul de personal şi regulamentul de organizare şi funcţionare a  aparatului propriu de specialitate al consiliului local, ale instituţiilor şi serviciilor publice subordonate.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri şi cheltuieli pe anul 2005 .

4. Soluţionarea unor probleme ale administraţiei publice locale. 

La şedinţă sunt prezenţi toţi cei 19 consilier locali aleşi. Participă de asemenea domnul primar Ioan Ungur, domnul viceprimar Costan Morar, domnul secretar Andron Covaciu, directorii şi şefi de servicii din primărie, delegaţii săteşti din Pintic şi Şomcutul Mic, reprezentanţi ai mass-mediei locale. 

Preşedintele de şedinţă domnul consilier Petric Mihai dă citire ordinei de zi care este supusă la vot şi aprobată în unanimitate.

Domnul secretar Andron Covaciu pune la dispoziţia consilierilor procesul verbal al şedinţei anterioare care după ce este lecturat  este supus la vot şi aprobat în unanimitate

Se trece la discutarea punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul nr.1 – Proiect de hotărâre privind înfiinţarea serviciului public comunitar de evidenţă a persoanelor.

Domnul primar, în calitate iniţiator al acestui proiect de hotărâre face câteva precizări în legătură cu actele normative  care au stat la baza înfiinţării Serviciului public comunitar de evidenţă a persoanelor. Tot în această direcţie aduce completări şi domnul comisar Pîrv Ioan şeful biroului de evidenţă a persoanelor.

Se constată avizul favorabil al celor patru comisii de specialitate după care se trece la discuţii pe marginea proiectului de hotărâre.

Domnul consilier Chira Claudiu doreşte să ştie dacă numărul de personal de 1+7 prevăzut în organigramă pentru acest serviciu este suficient pentru desfăşurarea în condiţii optime a activităţilor prevăzute.

Domnul consilier Kadar Dominic doreşte să ştie dacă noul serviciu presupune activităţi noi comparativ cu cele pe care le făceau până în prezent.

Domnul comisar Pîrv Ioan precizează faptul că numărul de personal prevăzut în organigramă este insuficient având în vedere diversitatea de servicii care au apărut pe această linie.

Nemaifiind alte luări de cuvânt preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre  acesta fiind aprobat în unanimitate.

Punctul nr. 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcţii, numărul de personal şi regulamentul de organizare şi funcţionare a  aparatului propriu de specialitate al consiliului local, ale instituţiilor şi serviciilor publice subordonate consiliului local pe anul 2005.

Expunerea de motiv pentru acest proiect de hotărâre este făcută de către domnul primar Ioan Ungur şi de către cei trei directori din primărie, respectiv domnii Marius Pugna, Drentea Angela şi Zegrean Călin care prezintă considerentele care au stat la baza întocmirii organigramei pe cale trei direcţii.

În urma consultării comisiilor de specialitate se constată avizul favorabil al comisiilor: juridică, economică şi de învăţământ - cultură în timp ce comisia de urbanism s-a abţinut.

Pe marginea proiectului de hotărâre au luat cuvântul:

Domnul consilier Deac Dorin doreşte să ştie dacă C.I.C–ul este birou sau serviciu şi dacă aparatul de lucru permanent al consiliului local va funcţiona în acest an.

Domnul primar dă asigurări în ceea ce priveşte legalitatea funcţionării aparatului de lucru al Consiliului Local urând ca în funcţie de necesităţi acesta să funcţioneze.

Domnul director Marius Pugna precizează faptul C.I.C–ul este organizat ca birou.

Domnul consilier Brendea Ioan nu este de acord cu compartimentul de apărare civilă alcătuit dintr-o singură persoană  şi consideră că acest post ar putea fi inclus în componenţa altui birou sau serviciu.

Domnul consilier Chira Claudiu atrage atenţia asupra faptului că pentru aparatul de lucru al consiliului local au fost declaraţi admise două persoane în urma concursului organizat în vechea legislatură. Angajarea altor persoane ar putea da naştere unor conflicte.

Domnul consilier Benea Gheorghe, referitor la persoanele angajate cu convenţie civilă  face precizarea că această modalitate nu mai este de actualitate.

Domnul consilier Deac Dorin intervine din nou şi precizează că cele două persoane prevăzute pentru aparatul de lucru, permanent al consiliului local vor fi angajate prin concurs, cel anterior nefiind de actualitate. Propune ca din comisia de examinare să facă parte cei patru preşedinţi ai comisiilor de specialitate şi secretarul consiliului local.    

Domnul consilier Pertric Mihai doreşte să ştie dacă cele 50 de persoane ce urmează să fie angajate pe perioadă determinată cu A.J.O.F.M. Cluj sunt incluse în numărul de personal propus prin organigramă. Constată de asemenea că numărul de 17 persoane de conducere de la S.A.D.P este exagerat comparativ cu cel de execuţie şi recomandă ca cei trei directori din aparatul propriu să fie directori executivi.

Domnul primar arată că prin înfiinţarea Compartimentului Garda de Mediu s-a avut în vedere ca acest personal să poată exercita şi atribuţii pe linie de apărare civilă la nevoie. Consideră că este necesar un nou concurs pentru angajarea aparatului de lucru permanent şi nu agreează ideea ca din comisie să facă parte preşedintele comisiilor de specialitate. Referitor la cele 50 de persoane ce urmează să fie angajate  pe perioadă determinată, aceştia nu au fost prinşi în organigrama propusă şi angajarea lor se solicită cu scopul de a-i ajuta să-şi realizeze vechimea necesară pentru pensionare sau obţinerea şomajului.

Nemaifiind alte luări de cuvânt, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre acesta fiind aprobat cu 17 voturi pentru şi 2 abţineri (domnii consilieri Benea Gheorghe şi Balogh Zoltan).

Punctul nr. 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea angajării prin A.J.O.F.M. Cluj a unui număr de 50 de persoane.

Se constată avizul comisiilor de specialitate după care proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat cu 15 voturi pentru şi 4 abţineri (domnii consilieri Benea Gheorghe, Petric Mihai, Deac Dorin, Chira Claudiu)

Punctul nr. 4 Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri şi cheltuieli pe anul 2005.

Expunerea de motive privind acest proiect de hotărâre este prezentată de către doamna director economic Drentea Angela care face câteva precizări generale asupra modului şi a considerentelor care au stat la baza alcătuirii acestui proiect de buget. Pe capitole şi subcapitole au venit cu completări doamna Cuzdiorean Gabriela, şefa biroului contabilitate S.A.D.P., domnul director tehnic Zegrean Călin care prezintă principalele lucrări avute în atenţie în anul 2005.

Domnul primar Ungur Ioan prezintă principiile care au stat la baza întocmirii acestui proiect de buget şi arată că la partea de cheltuieli prevederile sunt subdimensionate comparativ cu obiectivele propuse. Arată că la Transurb nu au fost prevăzute investiţii dar se va iniţia un proiect de hotărâre pentru şedinţa viitoare în vederea aprobării unui credit pentru achiziţionarea a 10 autobuze. Se scontează pe beneficiul programului SAMTID în ceea ce priveşte reparaţiile de străzi, reabilitare şi extindere reţele de conducte şi alimentare au apă potabilă a oraşului. Se preconizează extinderea obiectului de activitate al S.A.D.P. în vederea contractării de lucrări la terţi şi implicit de aducere de noi venituri.

Domnul consilier Petric Mihai în calitate de preşedinte al comisiei economice, subliniind importanţa analizării acestui proiect de hotărâre consideră necesar ca executivul să vină cu unele lămuriri pe marginea acestuia, dat fiind şi timpul relativ scurt avut la dispoziţie. Apreciază ca benefică creşterea de 20% avută în vedere în 2005 faţă de 2004 la venituri proprii. Această creştere se înregistrează la impozitul pe clădiri (persoane juridice), la amenzi şi penalităţi precum şi la valorificarea bunurilor publice.

În acest context, comisia economică avizează partea de venituri a proiectului de buget.

La partea de cheltuieli constată o creştere de aproximativ 45% a cheltuielilor de personal. Solicită lămuriri şi în ceea ce privesc:

· cap.51- cheltuieli de capital;

· cheltuielile cu investiţiile şi reparaţiile;

· constată că la SĂNĂTATE nu au fost prevăzute fonduri pentru modernizări şi în consecinţă solicită alocarea a 4 miliarde lei;

· solicită evidenţă separată în ceea ce privesc activităţile autofinanţate.

Domnul consilier Brenrea Ioan îşi exprimă nedumerirea în legătură cu cheltuielile de personal pe care le consideră prea mari şi în legătură cu veniturile realizate din vânzarea centralelor termice, apreciind suma de  10 miliarde greu de obţinut.

Doamna consilier Vesa Ana constată că fondurile prevăzute pentru achiziţionarea de autobuze la TRANSURB nu au fost prevăzute în actualul proiect de buget deşi în luna decembrie au fost incluse şi de asemenea apreciază că suma de 4 miliarde lei subveniţi sunt insuficienţi pentru transportul urban.

Doamna Revnic Delia, şefa compartimentului „Resurse Umane” aduce lămuriri în ceea ce priveşte modul în care a fost întocmit proiectul de buget la capitolul „cheltuieli” de personal. 

Domnul primar precizează faptul că la spital nu au fost prevăzuţi bani în buget datorită faptului că Ministerul Sănătăţii nu şi-a clarificat încă situaţia patrimoniului. Referitor la TRANSURB apreciază că suma de 4 miliarde alocată pentru subvenţie este insuficientă, urmând ca diferenţa să fie solicitată de la Consiliul Judeţean. Se intenţionează achiziţionarea în leasing a 10 autobuze prin contractarea unui credit bancar, urmând ca ratele să fie suportate de către societate ca urmare a reducerii cheltuielilor. Arată de asemenea că sunt persoane juridice şi fizice care nu şi-au declarat corect averile şi nu şi-au plătit impozitele care se cuveneau.

Domnul consilier Deac Dorin constată că în cadrul cheltuielilor de personal nu au fost prevăzute sume pentru salariile aparatului permanent de lucru al consiliului local situaţie în care nu va vota acest buget. Arată că, comisia juridică îşi însuşeşte punctul de vedere al comisiei economice.

Domnul consilier Benea Gheorghe arată că în cadrul comisiei de urbanism un vot a fost „pentru”, un vot „împotrivă” în timp ce ceilalţi trei membrii aşteaptă să se pronunţe după ce vor primi explicaţii din partea executivului.   

Domnul consilier Bob Axinte în numele comisiei de învăţământ – cultură, avizează proiectul de buget propus, cu menţiunea ca suma prevăzută la capitolul „Cultură” de 1,5 miliarde lei să poată fi reîmpărţită pe activităţile propuse în calendarul cultural.

Pe marginea proiectului de hotărâre au luat cuvântul:


Domnul consilier Benea Gheorghe referitor la cheltuielile de personal prea mari raportate la veniturile realizate, consideră că acest aspect se datorează nu atât salariilor prea mari cât numărului prea mare de personal angajat.


Referitor la agenda culturală domnul  consilier Benea Gheorghe constată că nu au fost prevăzute fonduri pentru „ASTRA” şi propune alocarea a 100 milioane lei prin diminuarea fondurilor prevăzute la celelalte activităţi (zilele Dejului, să fie comasate cu festivalul „SAMUS”, dansuri latino). Pentru activităţi sportive, propune ca sumele să fie alocate după cum urmează:

· la clubul „Unirea”(volei şi baschet) -  500 milioane lei în loc de 300 milioane lei;

· 300 milioane lei pentru „Unirea” fotbal;

· 50 milioane lei pentru aeromodele; 

· 50 milioane lei pentru Karate;

· 100 milioane lei pentru tenis de masă.

Propune ca diferenţa de 500 de milioane lei rămasă să fie alocată pentru cultele religioase, repartizarea sumelor urmând să se facă proporţional cu numărul enoriaşilor.

Domnul consilier Chira Claudiu subscrie la ideea comasării, zilelor Dejului cu festivalul SAMVS şi solicită ca în cazul deplasărilor de delegaţii în ţări străine, acestea să fie supuse aprobării consiliului local, atât în ceea ce priveşte componenţa cât şi sumele alocate.

Domnul consilier Bob Axinte solicită să fie prinse în calendarul cultural şi festivalul de dansuri maghiare „Ploaia de Aur” cu 5 milioane de lei şi întâlnirea elevilor maghiari din Dej cu elevi din Balasogyormat (2 milioane lei) ca urmare a cererii înaintate de consilierii maghiari.

Domnul consilier Federiga Florin, consideră ca nesemnificativă alocarea sumei de 50 milioane lei pentru reparaţii la Liceul de construcţii şi respectiv 50 milioane lei la Grup Şcolar SOMEŞ Dej comparativ cu suma de 400 milioane lei alocată la Şcoala Generală din Şomcutul Mic.  

Referitor la alocarea sumei de 1,5 miliarde lei pentru reabilitare sisteme de încălzire la şcoli şi grădiniţe solicită o detaliere a sumelor pe unităţi de învăţământ.

Domnul consilier Balogh Zoltan, în calitate de reprezentant al consiliului local în consiliul de administraţie al Spitalului Municipal Dej, consideră că această calitate nu se mai justifică din moment ce instituţia nu mai este susţinută cu fonduri de la bugetul local. În al doilea rând consideră că alocarea sumei de 50 milioane lei pentru Grup Şcolar SOMEŞ nu satisface nici pe departe nevoile stringente ale şcolii. Solicită de asemenea alocarea unor fonduri pentru tabăra internaţională de la Şcoala Generală nr. 1  „CIPERO”

Domnul consilier Deac Dorin atrage atenţia că în conformitate cu normele legale în vigoare, spitalele municipale şi orăşeneşti vor rămâne tot în administrarea consiliilor locale şi în consecinţă solicită alocarea sumei de 1 miliard lei pentru cheltuieli de capital la spital, suma fiind retrasă de la „Zone verzi”.

Domnul consilier Balogh Zoltan precizează că această sumă ar fi necesară pentru reabilitarea pavilionului IV, suma necesară pentru reabilitarea minimă a instituţiei fiind de cca 4 miliarde lei.

Domnul consilier Mânzat Marius consideră ar fi bine ca toate amendamentele care au fost aduse să fie supuse la vot şi aprobate punctual.

Domnul primar face precizarea că necesitatea stringentă a spitalului este de cca 2 miliarde lei, sumă cu care este de acord să fie alocată de la reparaţii însă atrage atenţia asupra modului necorespunzător în care este administrată această instituţie ceea ce conduce la cheltuieli nejustificate. Este de acord cu propunerea domnului consilier Chira Claudiu de a se iniţia un proiect de hotărâre privind aprobarea deplasărilor în străinătate. Precizează faptul că au rămas neachitate lucrări de reparaţii din anul 2004 la unele unităţi de învăţământ (Şcoala Şomcut, Grădiniţa nr. 2, Grădiniţa nr. 5 şi Grădiniţa Ocna Dej) fapt ce justifică alocarea acestor sume în acest an.

Domnul consilier Chira Claudiu atrage atenţia că o comisie de specialitate nu se poate substitui consiliului local situaţie în care nu agreează varianta ca, comisiile de specialitate sport – cultură să repartizeze fondurile alocate pe discipline. Arată de asemenea că activităţile culturale propuse de U.D.M.R. au mai multe surse de finanţare nefiind necesare sume de la bugetul local.

Domnul consilier Petric Mihai propune ca în această şedinţă să se aprobe bugetul pe capitole urmând ca executivul împreună cu comisiile de specialitate să le repartizeze în detaliu în cadrul capitolelor spre a fi aprobate într-o viitoare şedinţă, ca urmare a includerii unor noi elemente pe agenda culturală.

Domnul consilier Petruţiu Grigore precizează faptul că toate amendamentele care au fost făcute pe marginea agendei culturale au fost discutate în cadrul comisiei de învăţământ –cultură. Nu se justifică nealocarea de fonduri pentru ASTRA, societate culturală de tradiţie cu rezonanţe peste graniţele ţării.

Domnul consilier Mânzat Marius consideră că banii alocaţi pentru culte nu pot fi repartizaţi strict după criteriul numărului de enoriaşi, aşa cum, a propus domnul consilier Benea Gheorghe. Consideră că trebuie ţinut cont şi de nevoile prezente ale cultelor.

În urma discuţiilor purtate pe marginea proiectului de buget, preşedintele de şedinţă supune la vot partea de venituri propusă, aceasta fiind aprobată în unanimitate.

La partea de cheltuieli supune la vot alocarea a 2 miliarde lei pentru spital prin diminuarea altor capitale (reparaţii şi zone verzi) aceasta fiind aprobată în unanimitate.

Domnul consilier Petric Mihai propune alocarea a 50 milioane lei pentru şah, propunere cu care este de acord şi domnul consilier Benea Gheorghe, urmând ca cele 450 milioane lei plus 300 milioane lei să fie repartizaţi la culte.

Domnul primar nu este de acord cu alocarea a doar 300 milioane lei pentru fotbal, considerând suma ca nesemnificativă.

Preşedintele de şedinţă supune la vot varianta propusă de executiv de alocare pentru sport a 1,5 miliarde lei şi varianta propusă de către domnul consilier Benea Gheorghe  de alocare pentru sport  a 1,050 miliarde lei şi diferenţa de 0,450 miliarde pentru culte. Cu majoritate de voturi este aprobată varianta executivului, consiliul local aprobând ca suma de 1,5 miliarde lei să fie repartizată de către comisia de cultură-învăţământ a consiliului local pe beneficiari, după cum urmează: Club Sportiv „Unirea” volei handbal 600 milioane lei; Fotbal club „Unirea” Dej, 550 milioane lei; Club Sportiv „Gloria” Aeromodele 50 milioane lei; Club Sportiv Karate 150 milioane, Club Sportiv „Marţiale Art” 50 milioane lei şi Tenis Club 100 milioane lei.  

Se supune la vot alocarea pentru culte a sumei de 300 milioane de lei repartizate conform propunerii executivului aceasta fiind aprobată cu majoritate de voturi.

În finalul discuţiilor purtate pe marginea acestui punct preşedintele de şedinţă supune la vot aprobarea bugetului în ansamblu fapt ce se constată cu 17 voturi pentru şi 2 abţineri (Chira Claudiu şi Benea Gheorghe).  

Punctul nr. 5 Soluţionarea  unor probleme ale administraţiei publice locale.

Domnul consilier Deac Dorin aduce la cunoştinţă  că în data de 31.01.2005 consiliul local este citat în proces cu domnul consilier Mînzat Marius.

Domnul consilier Chira Claudiu propune să fie angajat un apărător în acest proces, propunere supusă la vot şi aprobată cu majoritate de voturi.

Domnul consilier Federiga Florin informează consiliul local că, în conformitate cu o adresă a Inspectoratului Şcolar Cluj trebuie depus un aviz  consultativ în ceea ce privesc directorii şi consiliile de administraţie de la unităţile de învăţământ.

Nemaifiind alte puncte de discutat pe ordinea de zi, domnul consilier Petric Mihai declară închise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului local al municipiului Dej. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

    


SECRETAR, 

  Consilier Petric Mihai

            

           Covaciu Andron 
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