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	ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI DEJ
Str. 1 Mai nr. 2, Tel.: 0264/211790*, Fax 0264/223260, E-mail: primaria@dej.ro



H O T Ă R Â R E A  Nr.32  
din 24 aprilie 2008                                                                                                  

privind aprobarea P.U.D. pentru construirea unei case de vacanta , 

situata în Dej, Dealul Sf. Petru , extravilan, str. Nichita Stănescu, f.n.


Consiliul local al municipiului Dej, întrunit în şedinţa de lucru ordinară, 


Având în vedere proiectul de hotărâre prezentat din iniţiativa primarului municipiului Dej întocmit în baza Referatului nr. 6764/II din 14.03.2008 al S.U.A.T din cadrul Primăriei Dej, prin care se propune aprobare P.U.D. pentru construirea unei case de vacanta, situata în Dej, Dealul Sf. Petru, extravilan, str. Nichita Stănescu, f.n., teren înscris în CF nr. 19341/N , cu  nr. top. 795/2/2/1 în suprafaţă totală de 650 mp, conform PUG zona fiind situată în UTR 10, subzona Lb.10.p., locuinţe unifamiliale cu regim de înălţime P+1, P+2, proprietate privată a numitului Rus Paul Adrian şi soţia Rus Claudia Mihaela, domiciliaţi în Dej, str. D. Gherea, nr. 30, bl. E2/34, jud. Cluj, propunere avizată favorabil de către Comisia pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului şi conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură în şedinţa din data de 24.04.2008;


In baza prevederilor art. 36 alin. 5 lit. „c” şi art. 45 alin. 2 lit. „e” din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată;
H O T Ă R Ă Ş T E :

Art. 1 – Aprobă Planul de Urbanism de Detaliu, pentru terenul din Dej, extravilan, str. Nichita Stănescu  f.n., identificat conform C.F. 19341/N, cu  nr. top. 795/2/2/1 în suprafaţă totală de 650 mp, în vederea construirii unei case de vacanţe Ds+P+Ms .


Art.2 - Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Direcţia Tehnică, Serviciul de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului din cadrul Primăriei Municipiului Dej.

              







PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

    







    

CHIRA CLAUDIU
 
Nr. consilieri în funcţie 19


Nr. consilieri prezenţi   16
Nr. voturi pentru           16

 


Nr. voturi împotrivă       -

Abţineri                          -








         Contrasemnează










SECRETAR,









         Andron Covaciu

AC/DM
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