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HOTĂRÂREA NR.123
din 29 octombrie 2009 
privind aprobarea întocmirii Actului adiţional Nr. 3 la Contractul de concesiune Nr. 9/21.460 din 3 septembrie 2007

Consiliul local al municipiului Dej, întrunit în şedinţă de lucru ordinară,

Având în vedere proiectul de hotărâre, prezentat din iniţiativa primarului Municipiului Dej, întocmit în baza Raportului Nr.22.974 din 15 octombrie 2009, al Serviciului de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului prin care se propune modificarea termenului de obţinere a Autorizaţiei de construire, prevăzut la Cap. VII, ‚art. 7’, alin. (1), lit. b), din Contractului de concesiune Nr. 9/21.460 din 3 septembrie 2007;
În temeiul prevederilor  ‘art. 36’  alin. 5), lit. (b) şi ‘art. 45’ alin. (3) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, 
H O T Ă R Ă Ş T E:
Art.1. Aprobă întocmirea Actului adiţional Nr. 3 la Contractul de concesiune Nr. 9/21.460 din 3 septembrie 2007, prin care se va modifica: 

- Cap. VII, ‚art. 7’, alin. (1), lit. b) astfel: „termenele de realizare a investiţiilor – realizarea lucrărilor în termen de 24 luni de la data obţinerii Autorizaţiei de construire, iar termenul de obţinere al Autorizaţiei de construire este de maxim 27 luni de la încheierea Contractului de concesionare”

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire  a prevederilor prezentei hotărâri  se  încredinţează Primarul Municipiului Dej prin  Serviciul  de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului din cadrul Direcţiei Tehnice şi Serviciul Taxe şi impozite din cadrul Direcţiei Economice a Primăriei Municipiului Dej.

Preşedinte de şedinţă,
Bob Axinte
Nr. consilieri în funcţie  19

        Constrasemnează,


Nr. consilieri prezenţi    16                           Secretar 
Nr. voturi pentru
    16                        Covaciu Andron

Nr. voturi împotrivă
     -

Abţineri                       -

CA/EM
