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HOTĂRÂREA NR.137 

din 26 noiembrie 2009 
privind preluarea bunurilor Societăţii Comerciale 

AQUASOM S.A. Dej

Consiliul local al municipiului Dej, întrunit în şedinţă de lucru ordinară, 

Având în vedere proiectul de hotărâre prezentat din iniţiativa primarului Municipiului Dej, întocmit în baza Raportului Compartimentului Patrimoniu Public și Privat Nr. 25.789 din 18 noiembrie 2009, prin care se propune spre aprobarea Consiliului Local preluarea bunurilor societăţii S.C.AQUASOM S.A. în patrimoniul privat al Municipiului Dej şi administrarea acestuia de către Consiliului Local al Municipiului Dej.


În baza prevederilor Legii Nr. 31/1990 privind societățile comerciale, republicată, ‘art.36’ alin. (2) lit. c) şi ‘art.45’ alin.(3) din Legea Nr. 215/23 aprilie 2001 privind administraţia publică locală, republicata ;

H O T Ă R Ă Ş T E:


Art.1.  Aprobă preluarea bunurilor societăţii S.C.AQUASOM S.A. în patrimoniul privat al Municipiului Dej şi administrarea Consiliului Local al Municipiului Dej conform protocolului de predare-primire Nr.25551/16 octombrie 2009.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Direcţia Tehnică, Compartimentul patrimoniu public şi privat  şi Direcţia Economică din cadrul Primăriei Municipiului Dej.

Preşedinte de şedinţă,
Trușcă Alin
Nr. consilieri în funcţie  19




Nr. consilieri prezenţi    17    
Nr. voturi pentru
   17      

Nr. voturi împotrivă
    -

Abţineri

    -
  


Contrasemnează








   Secretar,








 Covaciu  Andron 
