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HOTĂRÂREA  NR. 42 
din 27 aprilie 2012
privind aprobarea scutirii unor majorări  de întârziere 

aferente unor debite datorate de către un contribuabil din Municipiul Dej


Consiliul local al municipiului Dej, întrunit în şedinţă de lucru ordinară,
          Având în vedere proiectul de hotărâre, prezentat din iniţiativa Primarului Municipiului Dej, întocmit în baza Raportului Nr. 16.567 din 16 august 2011, al Direcției economice, Biroul de Taxe și impozite – persoane fizice din cadrul Primăriei Municipiului Dej, prin care se propune spre aprobare scutirea unor majorări de întârziere aferente unor debite datarate de către TODEA MARIA cu domiciliul pe Strada Fagului Nr. 19 și avizat favorabil in ședința de lucru a Comisiei economice din data de 27 aprilie 2012;, 
În baza ‘art.125’, alin. (2) lit. d) din Ordonanța Guvernului Nr. 92/2003 republicată privind Codul de procedura fiscală, ‘art. 36’,  alin. (4),  lit. c) şi ‘art. 45’, alin. (2),  lit. c) din Legea Nr. 215/2001 privind administraţia publică locală republicată; 
H O T Ă R Ă Ș T E:
Art.1. Aprobă  numitei TODEA MARIA domiciliată in Dej, Strada Fagului  Nr.19, scutirea la plată a majorărilor de întârziere în sumă de 1.569,45 lei aferente impozitului pe teren şi  clădirea de domiciliu.

Art. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează Biroull Impozite și taxe – persoane fizice al Direcției economice din cadrul Primăriei Municipiului Dej.
Preşedinte de şedinţă,
Câmpean Aurel
        Nr. consilieri în funcţie - 19

                              Constrasemnează,


          Nr. consilieri prezenţi   -16                                                       Secretar 

          Nr. voturi pentru          - 16                                                 Covaciu Andron

          Nr. voturi împotrivă     - 

          Abţineri
                        - 



