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H O T Ă R Â R E A  Nr. 65
din  17 iulie  2015
privind  aprobarea  utilizării excedentului Colegiului Național ”Andrei Mureșanu”  în anul 2015
Consiliul local al Municipiului Dej, întrunit în ședința ordinară din data de 17 iulie 2015;
 Având în vedere proiectul de hotărâre, prezentat din iniţiativa primarului Municipiului Dej, întocmit în baza Raportului Nr. 11.190 din data de 3 iunie 2015, al Direcției Economice din cadrul Primăriei Municipiului Dej, prin care se propune spre aprobare proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului înregistrat la data de 31 decembrie 2014, al Colegiului Național ”Andrei Mureșanu”, proiect avizat favorabil în ședința de lucru a comisiei economice din data de 17 iulie 2015;
În conformitate cu prevederile ‘art. 58’, lit. b) din Legea Nr. 273/2006 – lege privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

Ținând cont de prevederile ‘art. 36’, alin. (2), lit. b), alin.  (4), lit. a) și ‘art. 45’, alin. (2), lit. a) din  Legea Nr. 215 /2001- privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
H O T Ă R Ă Ş T E:

        Art.1. Aprobă utilizarea excendentului înregistrat la data de 31 decembrie 2014 de către Colegiul Național Andrei Mureșanu, în sumă de 61.320 lei pentru finanțarea cheltuielilor Secțiunii de Dezvoltare ca parte componentă a bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii, pentru obiectivul ”Dotări Colegiul Național Andrei Mureșanu” pe anul 2015.
       Art. 2. Cu ducerera la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează Direcția Economică din cadrul Primăriei Municipiului Dej.
Preşedinte de şedinţă,

        Buburuz Simion Florin
Nr. consilieri în funcţie -  19







Nr. consilieri prezenţi   -  17
Nr. voturi pentru
   - 16

Nr. voturi împotrivă
   -   


Abţineri
               -  1


        Contrasemnează








             Secretar,





                                                                     Jr. Pop Cristina
