NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PROTECŢIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Conform prevederilor Regulamentului (UE) nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), Primăria Municipiului Dej prelucrează în mod legal datele dumneavoastră cu caracter personal, prin mijloace automatizate/manuale, destinate înregistrării și are obligația de a le administra în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate.
Scopul colectării datelor este furnizarea de servicii publice care rezultă din exercitarea autorității publice, având temei juridic principal Legea nr. 215/2001 - legea administrației publice locale, Republicată. Sunteți obligați să furnizați datele, acestea fiind necesare în scopurile anterior. Refuzul dvs. determină imposibilitatea acordării/furnizării serviciului solicitat.
Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator în exercitarea atribuțiilor prevăzute de lege și sunt comunicate terțelor părți numai cu respectarea prevederilor legale în vigoare. 
Potrivit prevederilor Regulamentului (UE) nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) beneficiați de dreptul la informare, dreptul de acces, dreptul la rectificare, dreptul la ștergerea datelor, dreptul la restricționarea prelucrării, dreptul la portabilitatea datelor și dreptul la opoziție.
[bookmark: _GoBack]Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată, la Primăria Municipiului Dej, cu sediul în str. 1 Mai nr. 2, județul Cluj, tel: 0264-211790, fax: 0264-212388, în atenția responsabilului cu protecția datelor, e-mail: rpd@dej.ro.
