ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI DEJ

Nr. 16.626  din data de 3 septembrie 2015 
PROCES – VERBAL

încheiat azi, 3 septembrie 2015, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Dej, care a fost convocată în conformitate cu prevederile ‚art. 39’, alin. (2) și alin. (3) din Legea Nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, conform Dispoziţiei Primarului Nr.  872 din 28 august 2015, cu următoarea
ORDINE DE ZI:

            1. Proiect de hotărâre privind aprobare finanțării multianuale a obiectivului de investiții Reamenajare şi extindere luciu apă piscină  exterioară și extindere plajă nisip Complex Balnear Toroc .
           2. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de cazare şi mic dejun de la Complexul Balnear Toroc.                   

La şedinţă sunt prezenţi 13 consilieri, domnul Primar Morar Costan, doamna secretar Pop Cristina, arhitect șef, Munteanu Dorin, reprezentanți ai mass-media locale.
Lipsesc motivat: domnii consilieri: Rusu Vasile Călin, Federiga Viorel, Bonta Dabn Silviu, Varga Lorand Iuliu,          și doamna consilier Kovrig Anamaria Magdalena.
Şedinţa publică este condusă de domnul consilier Mureșan Traian.
    Preşedintele de şedinţă deschide ședința de consiliu local prezentând cele două proiectele ale ordinii de zi, o supune spre aprobare, fiind votată cu unanimitate de voturi.
         Se trece la Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobare finanțării multianuale a obiectivului de investiții Reamenajare şi extindere luciu apă piscină  exterioară și extindere plajă nisip Complex Balnear Toroc .
Domnul Primar Morar Costan, inițiatorul proiectului în expunerea de motive arată că revine asupra proiectului de hotărâre prind extinderea luciului de apă la Complexul Balnear Toroc. Domnul consilier Bonta Dan Silviu a cerut o analiză la fața locului, iar cu ocazia inaugurării camerelor de cazare construite la baza de agrement s-a sesizat că nu este posibilitatea de extindere în altă parte. Am propus o suprafață de 1.100 m.p. luciu de apă, cu două zone de dușuri exterioare, lucrările se vor prezenta astfel:
Bazin adulți – 677 m.p.;

Bazin copii – 95 m.p.;

Bazin descărcare tobogane acvatice – 165 m.p.;

Bazin apă sărată – 112 m.p.;
Plajă nisip – 1.042,20 m.p.;

Total luciu apă – 1.072 m.p., din care: 960 m.p. apă dulce, 112 m.p. apă sărată.

Faptul că am primit 2.600 mii lei din partea Guvernului am propus să investim 1.100 mii lei în acest an și 900 mii lei din bugetul local. Este momentul oportun să investim în acest an, pentru că vom punctați suplimentar dacă avem zonă de agrement în oraș, iar proiectele viitoare vor fi favorizate de acest aspect. De asemenea, domnul arhitect Munteanu Dorin este prezent pentru a susține acest proiect. 
Domnul arhitect Munteanu Dorin: A încercat să definitiveze conceptul arhitectonic și de urbanism având în vedere că acesta se extinde și la zonele limitrofe, motiv pentru care, în urma analizei la fața locului, susține acest proiect. Avem 250 m.p. de piscină uzată, iar acum propun o suită de piscine ierarhizate: 120 m.p. piscină pentru persoanele în vârstă, dotate cu mobilier din lemn; piscină rotundă 11 m.p. pentru copii, cu 40 – 50 m.p. tobogane; lateral – piscină 700 m.p. dotată cu ciupercă de apă, hidromasaj, perdea de apă; un bazin de descărcare a toboganelor, un bazin de preluare. S-a ținut cont de terenul din zonă care ridică probleme deosebite, datorită stratului de  sare care a pătruns în structura solului. S-a prevăzut un pavilion central, o suită de panouri solare, care prin posibilitățile de acces determină orientarea lui; s-a ținut cont de complex și de vecinătăți, de topografia locului și de elementele decorative care se pot efectua. Complexul se află în sit-ul structurii urbane, ceea ce implică ”conflicte” cu vecinătatea. În zonă au apărut locuințe noi, deci trebuie realizată o gândire în perspectivă, respectiv o strategie urbană care să ducă la relansarea orașului, gândind bine partea de servicii și partea de tratament balnear. Întrucât nu se pot identifica alte zone care să comunice cu zona de agrement s-a conceput o suită de 10 complexuri – duplex din lemn pentru cazare. Vom avea luciu de apă extins și s-a prevăzut o plajă de nisip.
Luări de cuvânt, domnul consilier Buburuz Simion Florin: subliniază că, bugetarea a fost aprobată, dar trebuie ținut cont de faptul că acel bazin va trebui să fie funcțional anul viitor la deschiderea sezonului. Să nu se facă rabat de la calitatea lucrărilor și să se analizeze problema de pe Strada Albăstrelelor care este în vecinătatea bazinului, această stradă trebuie asfaltată și modernizată.
Domnul consilier Câmpan Vasile: Bazându-se pe experiența domniei sale în acest domeniu de activitate, propune câteva amendamente: nu se poate amplasa nisip lângă piscină – trebuie asigurată zonă cu iarbă, zonă verde; toboganele au nevoie de autorizație specială de funcționare, bazinul de descărcare a lor nu poate fi utilizat în alte scopuri; forma piscinelor trebuie analizată atent și să se observe diferențele de preț; accesul la piscina sărată să fie supravegheată atent; să se construiască o singură cameră tehnică pentru toate bazinele; șezlongurile să fie din aluminiu și nu din lemn; sunt calitative din punctul de vedere al duratei de utilizare.
Doamna consilier Muncelean Teodora: felicită pe domnul primar pentru că a depus eforturi în vederea realizării acestei investiții așteptat cu interes de toată lumea și își exprimă convingerea că vor fi alese cele mai bună variante pentru realizarea acestui proiect.

Domnul consilier Lazăr Nicolae: ridică câteva probleme tehnice: dacă gradul de uzură al piscinei actuale este ridicat, cum se va prezenta, cât va rezista noua investiție ? Care este rolul barului în mijlocul piscinei ? De ce nu s-au prezentat mai multe variante de proiecte ?

Domnul consilier Butuza Marius Cornel: își exprimă opinia că după o săptămână nu este normal să se prezinte aceeași variantă a proiectului de hotărâre, iar dacă sumele avansate sunt reale, se poate realiza investiția până la deschiderea sezonului estival ? Lipsesc elementele componente ale unei stațiuni balneoclimaterice. Dacă anual au fost 450 mii de vizitatori, înseamnă că s-au încasat 1 milion de euro, de ce nu au fost utilizați banii pentru întreținerea parcului ? 

În continuare prezintă o suită de fotografii cu aspectul investiției la ora actuală: bordajul de lemn de lângă bazin este distrus; starea clădirii interioare este deplorabilă, nu există apă caldă la dușuri, toaletele lasă de dorit, acestea sunt probleme stringente care nu au fost gestionate corespunzător.
Doamna consilier Muncelean Teodora: consideră că nu ar trebui făcută o analiză a activității în cadrul complexului balnear, având în vedere că până acum nu a fost voie să se facă investiții pe acest proiect european.

Domnul Primar Morar Costan: cunoaște toate problemele care se ridică în zona Parcului balnear și îl asigură pe domnul consilier Câmpan Vasile că toate problemele ridicate de domnia sa vor fi analizate de către proiectant și se va construi o zonă de agrement de nivel european.

Președintele de ședință, domnul consilier Mureșan Traian dorește să se asigure că luciul de apă sărată va fi folosită numai pentru tratament și își exprimă rezerva în votarea acestui proiect de hotărâre.

Nemaifiind alte luări de cuvânt, proiectul este aprobat cu 11 voturi ”pentru” și ”2 abțineri”.
      Se trece la Punctul 2:  Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de cazare şi mic dejun de la Complexul Balnear Toroc.   
        Domnul Primar Morar Costan: în expunerea de motive subliniază că spațiul de cazare cuprinde o cameră de zi dotată cu mobilier, televizor și logistică pentru servirea mesei și șase camere, fiecare cameră fiind dotată cu baie proprie, sistem de climatizare și încălzire individual, Smart – Tv, rețea Wi – Fi și cablu, mobilier. Clienții cazați în incinta Parcului au acces gratuit la piscina hotelului. Prețurile propuse pentru cazare sunt următoarele: pat în cameră dublă – 40 lei; pat cameră triplă – 30 lei, pat in cameră single – 80 lei, mic dejun – 10 lei/persoană, prețul de cazare include și prețul de intrare în baza parcului. Pentru realizarea acestor camere s-a realizat cu suma de 244 mii lei, iar prețurile au fost gândite social.

       Domnul consilier Câmpan Vasile: consideră că prețul micului dejun nu ar trebui inclus în prețul cazării și în prețul de intrare la baza de tratament. Servirea unui mic dejun ridică probleme de aprovizionare și o încadrare în prețul stabilit inițial.
Nemaifiind alte luări de cuvânt, proiectul este aprobat cu 13 voturi ”pentru”.
      Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință, domnul consilier Mureșan Traian declară  închisă ședința extraordinară a consiliului local.

Președinte de ședință,                                            Secretar,

            Mureșan Traian                                                Jr. Pop Cristina


