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                                            Expunere de motive

             Potrivit legii, Statutul-cadru al unității administrativ-teritoriale  reprezintă un document ce cuprinde date și elemente specifice, care au rolul de a o individualiza în raport cu alte unități similare.
             Statutul municipiului Dej reprezintă documentul care individualizează și particularizează municipiul, reprezentând o adevărată carte de vizită a municipiului.  
              Redactarea acestui document îndeplinește toate cerințele legale și a fost realizată cu respectarea întocmai a prevederilor Ordonanței nr. 53 / 2002 privind Statutul-cadru al unității administrativ-teritoriale ce stabilește in mod expres prevederile minimale pe care trebuie să le conțină Statutul municipiului Dej. 
           Consider că Statutul municipiului Dej exprimă realitatea existentă la acest moment în municipiu și constituie atât o prezentare a municipiului, cât și exprimarea unei cerințe legale obligatorii.
             Având în vedere toate aceste considerente, propun spre aprobarea Consiliului Local al municipiului Dej proiectul de hotărâre anexat. 
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