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ANUNȚ


În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003,  privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, Primarul Municipiului Dej propune spre dezbatere publică privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru: extindere drumuri si rețele utilități, incubator de afaceri de productie, cantina si cladire administrativa, hale industriale de producție si depozitare, service si minimarket, stație alimentare combustibil, sala de sport multifuncționala, platforma colectare deseuri pentru rezidenții parcului, amenajare spatii verzi, amenajare bazin de apa, amenajare capela, centrala solara fotovoltaica, împrejmuire perimetru parc cu gard de sarma, sistem supraveghere si gard viu, însoțit Raportul de specialitate, întocmit de Serviciul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, proiect de hotărâre ce urmează a fi supus spre aprobare Consiliului Local al Municipiului  Dej.
Proiectul de hotărâre a fost publicat în data de 01.08.2017 pe site-ul Primăriei Municipiului Dej si la sediul Primăriei Municipiului Dej, str. 1 Mai nr. 2.
Persoanele interesate pot trimite în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare, cu privire la proiectul de act normativ, la sediul Primăriei municipiului Dej – Registratura/Compartimentul C.I.C., respectiv în format electronic pe adresa de e-mail primaria@dej.ro.
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