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RAPORT DE SPECIALITATE
Privind PROIECT DE HOTĂRÂREPrivind vânzarea spaţiilor cu destinaţia de cabinete medicale din strada Regina Maria nr.26, cu terenul aferent, aflate în patrimoniul privat al Municipiului Dej, administrat de Consiliului Local al Municipiului Dej



[bookmark: _GoBack]Consiliul Local al Municipiului Dej prin comisia pentru vânzarea spaţiilor cu destinaţia de cabinete medicale precum şi a spaţiilor în care se desfăşoară activităţi conexe actului medical în baza O.U.G. 110/2005 si a  Legii 236/2006 a procedat in luna octombrie 2006, la vânzarea cabinetelor medicale, încheindu-se la acea data doar procese verbale privind finalizarea procedurii de vânzare a spatiilor respective.
Întrucât medicii de pe strada Regina Maria 26, care au achitat contravaloarea spaţiilor medicale ,din motive de carte funciara nu au reușit intabularea acestora, la acea data nefiind făcută apartamentarea in vederea încheierii contractelor de vânzare cumpărare, se impune promovarea unei noi hotărâri a Consiliului Local privind vânzarea, întrucât O.U.G. 110/2005 a fost abrogată iar la această dată vânzarea  se poate face prin Ordonanţa 68/2008.
Având in vedere aceste aspecte, Compartimentul patrimoniu public şi privat din cadrul Primăriei Municipiului Dej	propune spre aprobare Consiliului Local Dej, vânzarea spațiilor cu destinația de cabinete medicale din strada   Regina Maria 26.
Anexăm în copie Procesele verbale întocmite pentru Dr. Gabor Maria, Dr. Streang Dorina, Dr.Muresan Violeta, Dr. Tipter Gabriela, Dr. Ionita Eniko, Dr. Pataki Maria, Dr.Spanu Raisa, Dr. Spanu Vitalie, Dr.Campan Doina, Tehn.Balai Livia, Tehn. Sasu Margareta, Tehn. Streang Cornelia, Tehn. Prundus Alina .
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