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RAPORT DE SPECIALITATE
Privind introducerea in Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Dej a  obiectivelor ce urmează a fi cuprinse în Contractul de Delegare a Serviciului de Alimentare cu Apă şi Canalizare	



Având in vedere adresa Companiei de Apa Someș S.A. nr.17602/07.07.2017 prin care se solicita introducerea in domeniul public al Municipiului Dej a elementelor de infrastructura de utilități apa si canalizare-epurare realizate in cadrul Programului Operațional Sectorial Mediu-" Extinderea si reabilitarea sistemelor de apa si apa uzata din județele Cluj/ Sălaj - Îmbunătățirea sistemelor de alimentare cu apa, canalizare si epurare in zona Cluj-Sălajʺ,  si a Programului Operațional Sectorial Mediu -"Îmbunătățirea sistemelor de alimentare cu apa, canalizare si epurare in zona Cluj-Salaj in cadrul alocării disponibile din Fondul de Coeziune- Axa 1POS Mediu 2007-2013" si implicit predarea acestora in concesiunea Companiei prin Asociația Regionala pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș-Tisa.	
Compartimentul patrimoniu public şi privat din cadrul Primăriei Municipiului Dej propune spre aprobare Consiliului Local Dej   introducerea in Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al Municipiului Dej a obiectivelor ce urmează a fi cuprinse în Contractul de Delegare a Serviciului de Alimentare cu Apă şi Canalizare , conform Anexa.
	Aceste elemente de infrastructura de utilități apa si canalizare-epurare realizate au fost finanțate din Fondul de coeziune, alocații de la bugetul de stat si buget local, finanțarea fiind nerambursabila.
Elementele de infrastructura de utilități apa si canalizare-epurare finanțate din sursele proprii ale Companiei constituie bunuri de retur care revin de drept, la expirarea Contractului de Delegare a Serviciului de Alimentare cu Apă şi Canalizare , gratuit si libere de orice sarcini, unităților administrativ teritoriale si sunt integrate domeniului public al acestora.
Astfel se impune trecerea acestor obiective a căror valoare de inventar este de 16.949.700,76 lei,  în Contractul de Delegare a Serviciului de Alimentare cu Apă şi Canalizare încheiat in 16.05.2006  cu Compania de Apă printr-un act adiţional .
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