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Nr.  din 
RAPORT DE SPECIALITATE
Privind Privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul“ CONSTRUIRE POD PESTE VALEA JICHIS(SALCA) PE STRADA SLATINEI, IN MUNICIPIUL DEJ”


Luând în considerare:
· Prevederile Legii 215/2001 republicată cu completările şi modificările ulterioare a administraţiei publice locale, art 36 lit.d;
· Prevederile HG nr. 28/2008 privind conţinutului-cadru al studiului de fezabilitate cu completările şi modificările ulterioare;
· Prevederile OUG nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului naţional de dezvoltare locală
· Ordinul ministrului dezvoltării regionale şi administraţiei publice nr. 1851/2013 – republicat, privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului naţional de dezvoltare locală
În acest sens, învederând îndeplinirea criteriilor de eligibilitate pentru includerea investiției în Programul Național de Dezvoltare Locală propunem spre aprobare:
· Proiectul “CONSTRUIRE POD PESTE VALEA JICHIS (SALCA) PE STRADA SLATINEI, IN MUNICIPIUL DEJ” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală. 
· documentaţia tehnică şi indicatorii tehnico-economici aferenţi proiectului “CONSTRUIRE POD PESTE VALEA JICHIS(SALCA) PE STRADA SLATINEI, IN MUNICIPIUL DEJ” a cărui  valoare totală este de 1.057.757,00 lei (inclusiv TVA).
· alocarea de la bugetul local al municipiului Dej  a sumei de 85.233 lei (inclusiv TVA) reprezentând cheltuielile neeligibile necesare cofinanțării proiectului “CONSTRUIRE POD PESTE VALEA JICHIS(SALCA) PE STRADA SLATINEI, IN MUNICIPIUL DEJ”, prezentate în anexa 1.
· sumele reprezentând cheltuieli conexe ce pot apărea pe durata implementării proiectului “CONSTRUIRE POD PESTE VALEA JICHIS(SALCA) PE STRADA SLATINEI, IN MUNICIPIUL DEJ”, pentru implementarea proiectului în condiții optime, se vor asigura din bugetul local al Municipiului Dej.
· asigurarea tuturor resursele financiare necesare implementării proiectului în condițiile rambursării/ decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale.
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Anexa 1

În conformitate cu prevederile art. 8 alin. 3  din Ordinul 1851 din 2013 republicat, Categoriile de cheltuieli care nu se finanţează de la bugetul de stat prin Program sunt: 
· cheltuieli pentru obţinerea şi amenajarea terenului, 
· studiile de fezabilitate/documentaţiile de avizare a lucrărilor de intervenţii, 
· studiile de teren, 
· studiile de specialitate, 
· expertizele tehnice şi/sau audit energetic, 
· asistenţa tehnică, 
· consultanţa, 
· taxe pentru obţinerea de avize/acorduri/autorizaţii, 
· organizarea procedurilor de achiziţii, 
· active necorporale, 
· cheltuieli conexe organizării de şantier, 
· comisioane, cote, taxe, costuri credite, 
· cheltuieli pentru probe tehnologice, teste şi predare la beneficiar.

astfel încât alocarea de la bugetul local al municipiului Dej  a sumei de 85.233 lei (inclusiv TVA) reprezintă cheltuielile neeligibile necesare cofinanțării proiectului, repartizate în Devizul general al obiectului de investiții.
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