ROMANIA

JUDEŢUL CLUJ

MUNICIPIUL DEJ

SERV. Urbanism şi Amenajarea Teritoriului.

Nr . 19770 din 06.08.2018
PROIECT DE HOTARÎRE 

privind aprobarea corectării denumirii străzii Petőfi Sándor din nomenclatorului stradal al Municipiului Dej

Primarul municipiului Dej, judeţul Cluj


Având  în vedere Raportul nr. 19769 din 06.08.2018, al Serviciului de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului prin care se propune corectarea denumirii străzii de la poziția 163 a Nomenclatorului stradal al Municipiului Dej din judetul Cluj și anume - strada Petőfi Sándor, ca urmare a sesizării unei greșeli constatate de către S.P.C.L.E.P. Dej.

În temeiul prevederilor Art. 5 alin. (1) din Legea nr. 7/1996 republicata privind  Legea cadastrului si publicitatii imobiliare, Art. 36 alin (2) lit. c), alin. (5) litera d) şi art. 45 alin. (2) lit. e) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, propune spre aprobare Consiliului Local  următorul proiect de hotărâre;

Art.1. Se aprobă corectarea denumirii străzii de la poziția 163 a Nomenclatorului stradal al Municipiului Dej din judetul Cluj și anume - strada Petőfi Sándor (care a fost scrisă greșit – strada Petofi Sandor).
Art.2. Cu ducerea la îndeplinire  a hotărârii ce urmează a fi aprobată  se  încredinţează Primarul municipiului Dej prin Serviciul de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului din cadrul  Primăriei municipiului Dej.
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