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      COMP.JURIDIC
REFERAT
privind darea in folosință gratuită pe o perioada de 5 ani a Echipamentului Aparat radar mobil ( Pistol Laser LTI 20/20 TruCam), către Inspectoratul de Politie Județean Cluj
Având la baza adresa nr.294947/06.09.2018 a Inspectoratului de Politie Județean Cluj prin care sunt de acord cu primirea in comodat pe o perioada de 5 ani a Echipamentului Aparat radar mobil ( Pistol Laser LTI 20/20 TruCam;
In conformitate cu prevederile art.124 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală republicată, cu modificările si completările ulterioare;

Compartimentul Patrimoniu-  propune darea in folosință gratuită pe o perioada de 5 ani a echipamentului Aparat radar mobil ( Pistol Laser LTI20/20 TruCam), către Inspectoratul de Politie Județean Cluj, echipament destinat prevenirii si combaterii accidentelor rutiere. 
Echipamentul  menționat se află in proprietatea privată a municipiului Dej, are nr. de inventar 330384 si  valoarea de inventar 73.684,80  lei cu TVA inclus.

Darea in folosință se va face in baza unui contract de comodat intre cele doua părți, modelul contractului de comodat fiind prezentat in Anexa la prezenta hotarare.
COMP. PATRIMONIU
Ec. Lazar Mihaela
