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Nr . 531/1  din  10.01.2019


RAPORT DE SPECIALITATE

 la proiectul de hotărâre privind aprobarea modului de exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică și privată a Municipiul Dej
Având în vedere:

- expunerea de motive a Primarului Municipiului Dej;

- adresa nr. 220/ 08 ianuarie 2019, emisă de Orange România S.A. și adresată primarului municipiului Dej, cu privire la modificarea tarifelor pentru exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică și privată a Municipiul Dej;

- decizia nr. 997/2018 a ANCOM( Autoritatea Națională pentru Administrarea și Reglementarea în Comunicații);
- răspuns adresă nr. SC-33585/27.11.2017 a ANCOM;

- dispozițiile art. 52, art. 47 alin. (1),(2),(3) art. 6, art. 8, art. 12, art. 13 din legea nr. 159/2016 privind regimul infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații electronice, precum și pentru stabilirea unor măsuri pentru reducerea costului instalării rețelelor de comunicații electronice;

- prevederile art. 10, art. 36, alin. (2), lit c), art. 45, alin. (3), art. 115, alin (1), lit. b), art. 117, lit a) din Legea nr. 215/ 2001 a administrației publice locale, actualizată și modificată.


Propunem spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Dej proiectul de hotărâre privind aprobarea modului de exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică și privată a Municipiul Dej, proiectul se încadrează în prevederile legale mai sus menționate.
Director Direcția Tehnică,



Serviciul Tehnic,
    ing. Zegrean Călin                                 ing. Pop Constantin
