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REFERAT

privind predarea către ”Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” -  S.A a amplasamentului teren de 2500 mp la Școala Gimnaziala „Avram Iancu”- corp B Dej și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții  „Construire sală de educație fizică școlară în cadrul Școlii Gimnaziale Avram Iancu corp B, str. Aurora nr. 5, municipiul Dej, județul Cluj”

 
Având în vedere oportunitățile oferite de Programul Săli de sport care se derulează prin Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” -  S.A, prin nenumărate adrese am solicitat și noi construcția a mai multe săli de sport pentru școlile din Dej, care nu dispun de Săli de sport. 
Potrivit legii Compania Națională de Investiții ”CNI” S.A. desfășoară activități de interes public  sau social pe baza programelor în domeniul construcțiilor, aprobate de Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene. Având în vedere prevederile Ordonanței Guvernului nr. 25/2001 privind înființarea Companiei Naționale de Investiții ”CNI” SA aprobată cu modificări prin Legea nr. 117/2002 cu modificările și completările ulterioare și a prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 414/04.05.2007 privind aprobarea Normelor metodologice pentru derularea Programului „Construire sală de educație fizică școlară în cadrul Școlii Gimnaziale Avram Iancu corp B, str. Aurora nr. 5, municipiul Dej, județul Cluj”, realizat prin Compania Națională de Investiții ”CNI” S.A., Primăria Municipiului Dej propune realizarea unei săli de educație fizică școlară în cadrul Școlii Gimnaziale ”Avram Iancu Dej”- corp B, strada Aurora nr. 5, jud. Cluj. 
	Construcțiile de săli de sport care se realizează prin CNI S.A. se amplasează pe terenuri proprietate publică a statului ori a unităților administrativ-teritoriale, cu respectarea prevederilor legale în vigoare. Terenurile aparținând domeniului public al statului sau unităților administrativ –teritoriale, destinate construcțiilor de săli de sport, se preiau în folosință gratuită, potrivit legii, de Compania Națională de Investiții ”CNI” S.A., pe perioada realizării investiției, pe bază de protocol încheiat cu beneficiarii, cu specificația expresă că terenurile sunt libere de orice sarcini. Terenurile pe care se amplasează sălile de sport ce se realizează prin Compania Națională de Investiții S.A. se viabilizează de către beneficiari, conform documentelor urbanistice și în corelare cu graficele semnate de antreprenorul general, cu respectarea reglementărilor în vigoare.
[bookmark: _GoBack]	Pentru obiectivele de investiții propuse a fi finanțate anual, Compania Națională de Investiții S.A. preia de la beneficiari, potrivit legii, terenurile aferente construcțiilor, conform protocolului prevăzut în anexă. Acestea sunt preluate pe durata de realizare a investiției, după aprobarea listei obiectivelor de investiții privind construcția de săli de sport de către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene și obținerea surselor de finanțare, în condițiile legii. Potrivit Extrasului de carte funciară emis de Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Dej, Școala Avram Iancu Dej- corp B situat în Loc. Dej, str. Aurora nr. 5 a fost înscris în Cartea Funciară cu nr. 61433, ca proprietate a Orașului Dej, intabulare, drept de proprietate cotă actuală de 1/1. Scoala situata în Dej str. Aurora  nr. 5 se încadrează ca bun din domeniul public al Municipiului Dej, fiind înscris la poziția 419 din anexa HG  nr. 684/2002  privind însușirea bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Dej.   
	Oportunitatea investiției decurge din caracterul de zonă de școală al amplasamentului, având în vedere obiectivele deja existente pe teren și din dorința și posibilitatea beneficiarului de a accentua acest caracter, realizând lucrări de construire și modernizare pe amplasamentul studiat. Obiectivul prezentului studiu include activități de realizare și exploatare a unei scoli  care nu are deloc sală de sport pentru elevi, iar elevii sunt nevoiți sa-si facă orele de educație fizica in Sali de clase amenajate. Pentru a venii în sprijinul cetățenilor, Primăria Municipiului Dej, dorește să fructifice oportunitatea  de finanțare oferită  prin CNI SA, întrucât costurile totale de investiții depășesc posibilitățile financiare ale Municipiului Dej.  
	Prin CNI S.A. se pot construi 3 tipuri de săli:
1. Sală de educație fizică școlară de 900 mp
2. Sală de sport cu tribună de 100 de locuri de 1270 mp
3. Sală de sport cu tribună de 180 de locuri de 1750 mp.
În acest sens având în vedere faptul că Școala Gimnazială Avram Iancu Dej- corp B, strada Aurora nr. 5 nu dispune de o sală de sport strict necesară pentru desfășurarea în bune condiții a orelor de Educație fizică și sport și luând în considerare suprafața de teren disponibilă propunem construcția unei Săli de sport de tipul 2, respectiv de 1270 mp conform Carte Funciara  nr. 61433, nr. topografic si cadastral 61433. În plan clădirea este formată din două dreptunghiuri alipite, ușor deplasate unul față de celălalt. Tipul clădirii va fi civilă obișnuită. Clădirea are structură cu două nave, nava stângă cu o deschidere de 9,30 metri, fiind destinată suprafeței de joc și nava dreaptă cu deschidere de 6,8 metri adăpostește spațiile anexe. Clădirea conține un teren pentru exerciții fizice, cu dimensiuni libere de aproximativ 9X18 metri. Sala are două grupuri de vestiare cu grupuri sanitare și dușuri pentru elevi, divizate 50%-50% pentru băieți și pentru fete. Fiecare vestiar conține două încăperi de vestiar de aproximativ 15 mp. Vestiarele sunt accesibile dinspre zona tampon către sală – zona de spălător. Încăperile vestiarelor sunt separate de încăperea pentru dușuri și de grupurile sanitare. 
Spațiul pentru profesori care are grupuri sanitare, vestiar și birou, va fi dispus la supanta, în cadrul sălii, fiind astfel separat de spațiile elevilor.
Depozitul de materiale sportive este poziționat la parter, cu acces direct dinspre sală și sunt prevăzute uși duble. Cabinetul medical este de asemenea situat la parte, cu acces direct din sala de sport.
Având în vedere cele expuse mai sus propunem spre aprobarea Consiliului Local Dej următoarele:
1. Transmiterea în folosință gratuită a terenului pe perioada execuției lucrării în suprafață de 2500 mp, situat în jud. Cluj, Loc. Dej, str. Aurora nr. 5, identificat potrivit planului de situație și Extrasului Funciar.
2. Terenul identificat la pct. 1 face parte integrantă din domeniul public al municipiului  Dej și se transmite în folosință gratuită spre SC Compania Națională de Investiții SA pe toată durata realizării construcției Sală de educație fizică școlară.
3. Predarea terenului necesar pentru depozitare, organizare de santier și realizarea investitiei se face în condițiile legii, pe bază de protocol de predare-primire între municipiul Dej și SC Compania Națională de Investiții SA – CNI SA.
4. Consiliul Local Dej se angajează să asigure finanțarea pentru  
· Lucrări de sistematizare a amplasamentului
· Racorduri la utilități (electrica, apă, canal, gaz sau alt tip de combustibil utilizat)
· Întreținerea și exploatarea obiectivului de investiții pe o perioada de 15 ani.


Întocmit,
Jur. dr. Adriana Mureșan



BIROU JURIDIC




Șef Birou Programe Dezvoltare
Ing. ec. Gabriel Pop

image1.png




