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MUNICIPIUL DEJ

Str. 1 Mai nr. 2, Tel.: 0264/211790*, Fax 0264/212388, E-mail: primaria@dej.ro

Nr. 573 din 11.01.2019 

EXPUNERE  DE  MOTIVE

privind modificarea Anexei nr.II la HCL nr.195 / 2018  privind aprobarea organigramei, statului de funcţii şi a numărului de posturi pentru aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Dej şi serviciile subordonate


În conformitate cu prevederile art.36, alin.(3), lit.b) din Legea nr.215/2001 Legea administraţiei publice locale, republicată, cu completările şi modificările ulterioare, consiliul local aprobă, la propunerea primarului, în condiţiile legii, statul de funcţii al aparatului de specialitate al primarului şi a serviciilor publice de interes local.


Proiectul de hotărâre s-a întocmit datorită necesităţii de transformare a unor posturi din statul de funcţii în altele de nivel imediat superior urmare promovării examenului de promovare a personalului contractual din cadrul instituției.



De asemenea, s-a întocmit ţinând cont de dispoziţiile:

- H.G. nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, art.41, alin.(1), alin.(2);


- Legea-cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, art.11, alin.(5) şi art.31, alin.(4);


Având în vedere faptul că expunerea detaliată se va realiza în raportul de specialitate al prezentului proiect de hotărâre;


Primarul municipiului Dej,

SUPUNE  SPRE  APROBARE:


Proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr.II la HCL nr.195 / 2018 privind aprobarea organigramei, statului de funcţii şi a numărului de posturi pentru aparatul de specialitate al Primarului municipiului Dej şi serviciile subordonate.
P R I M A R,
ing. Morar Costan
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