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Raport de specialitate
 la proiectul de hotarare privind trecerea din patrimoniul public al Municipiului Dej administrat de Consiliul Local,  în patrimoniul privat al Municipiului Dej, a imobilului " Galeria de Arta ,"în vederea restituirii fostului proprietar

Imobilul "Galeria de Artă" este cuprins in Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Dej la poziția 432.

Acest imobil a fost revendicat si obținut in instanță de fostul proprietar, conform sentinței civile nr.58/2018 si a Deciziei nr.179/A/2018, drept urmare trebuie trecut din Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Dej in patrimoniul privat in vederea restituirii .


Ținând cont de cerințele ce se impun privind bunurile ce aparțin domeniului public , respectiv Legea administrației publice locale nr. 215/2001, Legea privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia nr.213/1998, Legea privind normele de tehnică legislativă pentru eliberarea actelor normative nr.24/2000 republicată, aceste bunuri nu pot face obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau restituire, depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv cereri care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945-22 decembrie 1989, nu pot fi grevate de sarcini .


Compartimentul Patrimoniu public şi privat din cadrul Primăriei Municipiului Dej , propune Consiliului Local trecerea din patrimoniul public al Municipiului Dej administrat de Consiliul Local,  în patrimoniul privat al Municipiului Dej, a imobilului "Galeria de Artă" cuprins in Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Dej la poziția 432, în vederea restituirii fostului proprietar, respectiv Parohia Reformata Dej.
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