PRIMARIA MUNICIPIULUI DEJ

COMPAERIMENT PATRIMONIU

RAPORT DE SPECIALITATE

Avand la baza solicitarea lui Marton Grigore, cu domiciliul în Dej, str. Lucian Blaga nr.9 si a lui Kovacs Victoria cu domiciliul in Dej, str,.George Cosbuc nr.7 privind cumpărarea parcelelor de teren proprietatea privată a Municipiului Dej, aflate la adresa: Dej, str. George Cosbuc nr.7, în suprafaţă de 161 mp, respectiv 77 mp.
Parcelele de teren evaluate, ce se propun a se înstrăina, se află conform P.U.G. în UTR 1 şi sunt situate în intravilanul Municipiului Dej.

În urma analizării documentaţiei tehnice intocmită de  Radu Toderean, a raportului de evaluare întocmit de evaluator autorizat ANEVAR - Ciungan Paul Cosmin si a procesului verbal încheiat de  Comisia de negociere, se propune vânzarea prin licitație publica a celor 2 parcele: 

- parcela în suprafaţă de 161 mp, înscrisa în CF Dej nr. 52934 Dej cu nr. topo 116/1, cota de 161/359, având categoria de folosinţă „curți-construcții”, proprietar Municipiului Dej, evaluată la valoarea de piață de 38.184 lei.
- parcela în suprafaţă de 77 mp, înscrisa în CF Dej nr. 52934 Dej cu nr. topo116/1, cota de 77/359, având categoria de folosinţă „curți-construcții, proprietar Municipiului Dej, evaluată la valoarea de piață de 18.262 lei 
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