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Nr.14848    din 12.06.2018

RAPORT DE SPECIALITATE
privind  aprobarea mandatării doamnei consilier Mihăeștean Jorgeta Irina  la Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor de la Societatea TETAROM  SA



Prin convocatorul nr.1498 din data de 3 iunie 2019 președintele consiliului de administrație al Societății TETAROM SA, în numele Consiliului de administrație convoacă Adunarea Generală Ordinară  a Acționarilor Societății TETAROM SA. în data de 11.07.2019 ora 11°°, cu următoarea ordine de zi:
a. Aprobarea Raportului Consiliului de adminsitrație pe anul 2018 și aprobarea descărcării gestiunii administratorilor;

b. Aprobarea situațiilor financiare la data de 31.12.2018 care cuprind:bilanțul contabil,contul de profit și pierderi,date informative,situația activelor imobilizate,politici contabile și note explicative,situația modificărilor capitalului propriu, situația fluxurilor de numerar,repartizarea profitului net în anul 2018;

c. Aprobarea Raportului auditului statutar pe anul 2018;

d. Prezentarea Raportului comitetului de nominalizare remunerare pe anul 2018.

             În temeiul dispozițiilor  art. 36 alin. 3, lit. c şi art.37 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare Consiliul Local al Municipiului Dej exercită în numele Municipiului Dej toate drepturile și obligațiile corespunzătoare participațiilor deținute la societăți comerciale și regii autonome,în condițiile legii iar persoanele împuternicite să reprezinte interesele unității administrativ teritoriale sunt desemnate prin Hotărâre de consiliu local.

     În contextul celor menţionate  și în conformitate cu prevederile legale invocate  propunem spre aprobarea Consiliului Local al Municipiului Dej proiectul de hotărâre.                   
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