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SERVICIUL TEHNIC

Nr. 18163/2   din  18.07.2019
RAPORT  DE  SPECIALITATE
privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice  prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” -  S.A.,  a amplasamentului reprezentând construcții plus teren aferent şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii "Reabilitarea, modernizarea și dotarea Căminului Cultural din strada Dealul Viilor,nr.14, din Municipiul Dej, județul Cluj" 

Construcția Căminului cultural Viile Dejului decurge din oportunitatea de finanțare oferita de către Compania Naționala de Investiții SA, și este susținuta de faptul ca aceasta investiție va asigura un spațiu multifuncțional care va asigura creșterea nivelului de educație,de socializare a tuturor localnicilor (copii,tineri,adulți,vârstnici) prin organizarea diferitelor evenimente culturale,creându-se astfel un climat pentru recreere,relaxare si competiție, revigorarea activităților culturale si expoziționale,creșterea numărului participanților din rândul locuitorilor la activitățile culturale, îmbunătățirea imaginii municipiului prin reabilitarea fondului construit. Soluțiile tehnice adoptate sunt compatibile cu reglementările de mediu naționale, precum si cu reglementările europene in domeniu,adoptate prin legislația românească. Autoritățile locale au obligația de a lua toate măsurile necesare realizării unor astfel de investiții, acestea venind în sprijinul locuitorilor din zona, în vederea organizării unor evenimente culturale.

În temeiul art. 129 alin. 4 lit.”d”, ”e”,  şi art. 139 alin. 3 , lit.”g” şi ale art. 196 alin. 1 lit. ”a”  din ORDONANŢA DE URGENŢĂ  Nr. 57/2019 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, s-a analizat Proiectul de hotărâre pentru aprobarea predării către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” -  S.A.,  a amplasamentului reprezentând construcții plus teren aferent  şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii  Reabilitarea, modernizarea si dotarea Căminului Cultural din strada Dealul Viilor,nr.14 din Municipiul Dej”  - şi a constatat că acesta îndeplineşte condiţiile de oportunitate şi necesitate.
În acest sens, învederând îndeplinirea criteriilor de eligibilitate în conformitate cu Ghidul solicitantului propunem spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Dej  proiectul de hotărâre amintit, conform procedurilor prevăzute de Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului Local al Municipiului  Dej.
Serviciul Tehnic,
Gherman Alexandru
