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raport de specialitate

Municipiul Dej, prin Serviciul de Urbanism și Amenajarea Teritoriului rectificarea suprafeței de teren , identificate prin CF Dej nr. 50564 cu nr topo 1257/2/3 siutat în Dej strada Nicolae Titulescu nr. 16 ( stadion municipal și clădire aeromodele ) și dezmembrarea forțată ( cele două loturi propuse nu sunt alăturate )

Conform documentației cadastrale întocmite pentru actualizarea datelor de carte funciară s-a măsurat suprafața 24 180 mp , față de suprafața din acte 23 378 mp. De asemeanea se propune parcelarea în două parcele astfel:

· Parcela 1 - Construcția C1 : 1 tribuna din beton

Construcția C2 : 1 tribuna metalica, acoperita

Construcția C3 : Cladire cu panou de afisaj, construita din beton si caramida, cu P+1E si acoperis terasa cu 2 incaperi

Construcția C4 : Cladire WC din beton si caramida, cu 6 cabine

Construcția C5 : Cladire construita din piatra si caramida, acoperita cu tigla, avand: -la parter: 4 vestiare, 2 WC, 1 dus, 1 magazie, 1 spalatorie, hol si sauna; -la etaj: magazie, 5 camere, 4 bai, sas, hol si balcon în suprafață de 23732 mp – proprietar Municipiul Dej, proprietate publică.

· Parcela 2 - Construcția C1 : Cladire aeromodele construita din piatra si caramida cu acoperis terasa, compusa din: 7 camere si 2 bai servici în suprafață de 448 mp - proprietar Municipiul Dej, proprietate publică.

Din aceste considerente propunem rectificarea suprafeței din acte de 23 378 mp la suprafața măsurată de 24 180 mp și parcelarea în două parcele pe care se identifică ” stadionul Municipal ” și ” clădire aeromodele ”.
                                                                                        Întocmit

Ing. Gabriela Gavrea




          
