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REFERAT

privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru investiția
"Reabilitarea, modernizarea și dotarea căminului cultural din str. Dealul Viilor, nr. 14, municipiul Dej, județul Cluj"

     Având în vedere oportunitățile oferite  prin Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” -  S.A, prin nenumărate adrese am solicitat și noi Reabilitarea,modernizarea si dotarea Căminului Cultural,str.,Dealul Viilor nr.14 Dej. 
	Potrivit legii Compania Națională de Investiții ”CNI” S.A. desfășoară activități de interes public  sau social pe baza programelor în domeniul construcțiilor, aprobate de Ministerul Dezvoltării Regionale si Administrației Publice. 
	Ținând cont de ordonanța Guvernului Nr. 16/19.08.2014 pentru completarea Ordonanței Guvernului Nr. 25/2001 privind înființarea Companiei Naționale de Investiții "C.N.I." - S.A. 
În temeiul art. 1 alin. (2), lit. d) coroborat cu art. 2 alin. (1), lit. d), art. 6 și art. 13 din Anexa 3 Programul național de construcții de interes public sau social a O.G. nr. 25/ 2001 privind înființarea Companiei Naționale de Investiții, cu modificările și completările ulterioare.
	În temeiul art. 10 din H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare. 
În temeiul art. 129 alin. 7 lit. d),  art. 196 alin 1 lit. a), art. 139 alin 1 Ordonanța de Urgență Nr. 57/2019 privind Codul administrativ.	
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