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Serviciul Tehnic
Nr. 698/2, din 13.01.2020
RAPORT DE SPECIALITATE
privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 
“PARCARE  SUPRATERANA  PE  DOUA  NIVELE  IN CLADIREA  CT8,  STR.  ECATERINA  TEODOROIU,  BL.R4“, 
intocmire proiect tehnic, execuție obiectiv, asistenta tehnica, 
servicii de dirigentie

Construcția de parcari reprezintă o preocupare a autoritatilor locale care au obligația de a lua toate măsurile necesare realizării unor astfel de investiții, aceste investiții venind în sprijinul cetatenilor care doresc să participe la dezvoltarea Municipiului Dej, atât pe plan economic cât și social. Parcarile fac parte integranta din infrastructura de acces. Modernizarea si/sau amenajarea unor spatii de parcare ar rezolva partial accesul ingreunat si traficul congestionat din cauza lipsei acestora.

Fiind o zona rezidentiala cu blocuri (P+4), cu o densitate foarte mare a populatiei, implicit cu foarte multe autoturisme care sunt parcate pe domeniul public neamenajat in acest scop (cererea pentru locuri de parcare este foarte ridicata), implica obstructionarea circulatiei pietonale si auto, a lucrarilor de intretinere si interventii la drumuri si utilitati. Cladirea CT8 este nefolosita, ocupand inutil un spatiu destul de mare, fiind in acelasi timp si neaspectuos si o sursa de infectii, cu gunoi si moloz depozitat in zona.

Prin reabilitarea  centralei termice si realizarea unei parcari supraterane se vor obtine 53 de locuri de parcare (din care 24 locuri in garaje), necesare datorita densitatii mari a constructiilor de blocuri cu locuinte colective din zona.

Ținând cont de prevederile art. 44, alin. 1 din Legea nr. 273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare; in temeiul  art. 129, alin. (4), lit. a) și art. 139, alin. (3), lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificarile și completarile ulterioare; in baza Hotararii nr. 907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice; având în vedere finalizarea documentatiei tehnice pentru avizarea lucrarilor de intervenție la fosta centrala termica nr. 8, privind implementarea proiectului mai sus menționat, inaintăm Consiliului Local al Municipiului Dej, spre analiză și vot, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: “PARCARE  SUPRATERANA  PE  DOUA  NIVELE  IN CLADIREA  CT8,  STR.  ECATERINA  TEODOROIU,  BL.R4“.
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