ROMÂNIA 

JUDEŢUL CLUJ

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DEJ




 
Nr.











   VIZAT










OF.JURIDIC

RAPORT DE SPECIALITATE
Privind modificarea  H.C.L.132/2017 privind aprobarea Regulamentului –Cadru , Caietului de sarcini, modelului de contract de închiriere , modelului de contract de utilizare temporara si listelor de tarife , in vederea închirierii si utilizării temporare a spatiilor si terenurilor de sport din unitățile de învățământ preuniversitar aflate pe raza Municipiului Dej.
Având in vedere prevederile art.333 alin(4) din Ordonanța de Urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, se impune modificarea art.8 din H.C.L.132/2017 privind aprobarea Regulamentului –Cadru , Caietului de sarcini, modelului de contract de inchiriere , modelului de contract de utilizare temporara si listelor de tarife , in vederea inchirierii si utilizarii temporare a spatiilor si terenurilor de sport din unitatiile de invatamant preuniversitar aflate pe raza Municipiului Dej, care va avea urmatorul cuprins: "Sumele incasate din inchirieri , se fac venit la bugetul local al municipiului Dej , in proportie de 100 %.
In acest sens se impune si modificarea  punctului 1.5 al Cap.1 din Regulamentul - cadru de organizare şi desfăşurare a licitaţiei publice în vederea închirierii spaţiilor/terenurilor situate în incinta unităţilor de învăţământ preuniversitar din municipiul DEJ -Anexa 1 la H.C.L.132/2017, care va avea urmatorul cuprins: "Sumele incasate din inchirieri , se fac venit la bugetul local al municipiului Dej , in proportie de 100 %, urmand ca pana la data de 10 a fiecarei luni sa se faca viramentele provenite din sumele incasate in urma inchirierii sau utilizarii terporare de catre beneficiarii contractelor.                                                         
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