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REFERAT DE APROBARE
privind aprobarea atribuirii in folosință gratuita pentru o perioada de 5 ani a spațiului in suprafață de 305 mp, situat in Municipiul Dej, strada Valea Codorului F.N., Asociației Caritas Diecezen Greco-Catolic Cluj

In temeiul prevederilor  art.129 alin.(2), lit.c), art.196 alin.(1) lit.a), art.362 alin.(2) din Ordonanța de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ;
Având la baza:

Adresa nr.9759/05.04.2021 a Asociației Caritas Diecezen Greco-Catolic Cluj, asociație non-profit prin care se solicita prelungirea Contractului de Comodat nr.5259/21.05.2016, care urmează sa expire la data de 31.05.2021;
Raportul Compartimentului Patrimoniu public si privat care propune atribuirea in folosință gratuita pentru o perioada de 5 ani a spațiului in suprafață de 305 mp, situat in Municipiul Dej, strada Valea Codorului F.N., Asociației Caritas Diecezen Greco-Catolic Cluj.

      Spațiul , care face parte din domeniul privat al Municipiului Dej , unde asociația își desfășoară activitatea este destinat ajutorului social si caritabil a persoanelor cu dizabilități si handicap, in special persoane tinere defavorizate.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Darea in folosință se va face in baza unui contract de comodat intre cele doua părți, modelul contractului de comodat fiind prezentat in Anexa la prezenta hotărâre.
Prezentul Contract de comodat se încheie pe o perioada de 5(cinci) ani, începând cu data semnării prezentului contract.
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