JUDETUL CLUJ
MUNICIPIUL DEJ
EXPUNERE DE MOTIVE
[bookmark: _GoBack]Privind acordarea  dreptului de  uz si servitute de trecere cu titlu gratuit, acces liber la locul de amplasare a instalațiilor electrice pentru intervenții, reparații, revizii, exploatare, respectiv pentru dezvoltarea ulterioara a acestora si totodata dreptul de amplasare a postului de transformare in anvelopa de beton 20/0,4 kV – 1x250kVA + 1x630 kVA “LIDL SI PIATA AGROINDUSTRIALA” si a firidei de distribuție si măsura in favoarea Distribuție Energie Electrica Romania S.A. – Sucursala Cluj-Napoca asupra terenului din domeniul public al Municipiului Dej, înscris in C.F.nr.63363, nr. cadastral 63363, in cadrul proiectului : Alimentare cu energie electrica spațiu comercial situat pe strada Crângului, nr.23, mun. Dej, jud.Cluj- Investitor LIDL ROMANIA S.C.S.
În temeiul prevederilor art. 129 alin. (2), lit. c); art. 139, alin. (3) lit.g și art. 196 alin.(1)  din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ;
Ţinând cont de prevederile: 
Art.12 alin.(1), (2), (3) din Legea 123/2012  a energiei electrice si a gazelor naturale cu modificarile si completarile ulterioare ;
Avand in vedere:
-Adresa  LIDL ROMANIA SCS 098/27.05.2021;
Raportul Compartimentului Patrimoniu Public şi Privat din cadrul Primăriei Municipiului Dej care  propune spre aprobare Consiliului Local acordarea  dreptului de  uz si servitute de trecere cu titlu gratuit, acces liber la locul de amplasare a instalațiilor electrice pentru intervenții, reparații, revizii, exploatare, respectiv pentru dezvoltarea ulterioara a acestora si totodata dreptul de amplasare a postului de transformare in anvelopa de beton 20/0,4 kV – 1x250kVA + 1x630 kVA “LIDL SI PIATA AGROINDUSTRIALA” si a firidei de distributie si masura in favoarea Distribuție Energie Electrica Romania S.A – Sucursala Cluj-Napoca, asupra terenului din domeniul public al Municipiului Dej, înscris in C.F.nr.63363, nr. cadastral 63363, in cadrul proiectului : Alimentare cu energie electrica spațiu comercial situat pe strada Crângului, nr.23, mun. Dej, jud. Cluj- Investitor LIDL ROMANIA S.C.S. conform documentației anexate care face parte integranta din prezentul proiect de hotărâre.
Fata de cele  prezentate mai sus propun spre aprobare Consiliului Local Proiectul de Hotărâre.
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