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BIROU JURIDIC
RAPORT DE SPECIALITATE
Compartimentul Patrimoniu Public si Privat propune spre aprobare Consiliului Local solicitarea adresata Ministerului Educației , privind eliberarea Avizului conform pentru schimbarea destinației imobilului Grădinița cu program normal Arlechino-Structura 2 situata in Dej str. Valea Codorului nr.72, județul Cluj.
Imobilul care face parte din patrimoniul public al Municipiului Dej, administrat de Consiliul Local Dej ,este identificat prin CF nr.53449 Dej, nr.cadastral 53449-C1- clădire parter cu fundația din piatra , zidăria din cărămidă si piatra, acoperita cu tabla ondulata, compusa din : 3 încăperi, 3 holuri, 1 baie, camera centrala, terasa ,cu  o suprafața construita de 224 mp, si teren in  suprafața de 1152 mp - nr.cadastral 53449.
Perioada de schimbarea a destinației este de 49 ani.

Solicitam schimbarea destinației deoarece din anul 2010 acest imobil nu mai funcționează ca si grădiniță , motivul fiind numărul insuficient de copii pentru a funcționa, copii care au fost relocați Grădiniței Junior din Dej, str. Înfrățirii nr.30, unde s-au făcut investiții pentru extindere si modernizare.
In urma analizei făcute, acest obiectiv se pretează la transformarea într-un cămin cultural care va fi modernizat cu fonduri nerambursabile obținute prin Compania Naționala de Investiții.
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