JUDETUL CLUJ
MUNICIPIUL DEJ
EXPUNERE DE MOTIVE
privind modificarea art.1 din H.C.L.nr.55/27 mai 2021 referitor la darea in folosință gratuita a spațiului situat in Municipiul Dej, strada Stefan Cicio Pop nr.10A , Inspectoratului de Jandarmi Judetean Cluj
   In temeiul prevederilor  art.129 alin.(2), lit.c), art.196 alin.(1) lit.a) , art.108 lit.d) din Ordonanța de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ;
[bookmark: _GoBack]     Având la baza Adresa nr.2228038/04.08.2021 a Inspectoratului de Jandarmi Judetean  Alexandru Vaida Voievod Cluj, prin care se solicita atribuirea in folosință gratuita a suprafeței de 185,27 mp necesara pentru desfășurarea activității  Grupei de supraveghere si intervenție din Municipiul Dej ,din imobilul situat in Municipiul Dej, strada Stefan Cicio Pop nr.10A , înscris in C.F.nr.54199, nr.cadastral 54199.  
Raportul  Compartimentului Patrimoniu public si privat ,care propune Consiliului Local Dej modificarea art.1 din H.C.L.55/27 mai 2021, respectiv a suprafeței  atribuita in folosință gratuita pentru o perioada de 5 ani din spațiul înscris in C.F.nr.54199, nr.cadastral 54199, situat in Municipiul Dej, strada Stefan Cicio Pop nr.10A , către Inspectoratul de Jandarmi Judetean Cluj;
Art.1 va avea următorul conținut: "Se aproba atribuirea in folosință gratuita pentru o perioada de 5 ani a spațiului in suprafață de 185,27 mp, înscris in C.F. Nr.54199, nr. cadastral 54199, situat in Municipiul Dej, strada Stefan Cicio Pop nr.10A, Inspectoratului de Jandarmi Judetean Cluj, in scopul desfășurării in bune condiții a activității Grupei de Supraveghere si Intervenție din Municipiul Dej."
  Spațiul , care face parte din domeniul public al Municipiului Dej, este folosit de către Inspectoratul de Jandarmi Judetean Alexandru Vaida Voievod Cluj, pentru desfășurarea in bune condiții a activităților specifice pe care le desfășoară cadrele din unitatea dislocata in Municipiul Dej.
Fata de cele  prezentate mai sus propun spre aprobare Consiliului Local Proiectul de Hotărâre.
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