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  BIROUL JURIDIC
RAPORT DE SPECIALITATE
privind aprobarea atribuirii in folosință gratuita pentru o perioada de 5 ani a unor bunuri mobile  către  Inspectoratul pentru situații de urgenta "Avram Iancu" al județului Cluj, Detașamentul de Pompieri Dej
  Având la baza Adresa nr.23828/06.09.2021 a Inspectoratul pentru situații de urgenta "Avram Iancu" al județului Cluj, Detașamentul de Pompieri Dej prin care , datorita evenimentelor meteo nefavorabile petrecute pe parcursul anului 2021, pentru eficientizarea intervențiilor Detașamentului de Pompieri Dej, se solicita achiziționarea de motoferăstraie si darea in folosință a acestora in cazul producerii unor viitoare situații de urgenta.
In acest sens Compartimentul Patrimoniu public si privat  propune Consiliului Local Dej, aprobarea atribuirii in folosință gratuita pentru o perioada de 5 ani a unor bunuri mobile  către Inspectoratul pentru situații de urgenta" Avram Iancu" al județului Cluj, Detașamentul de Pompieri Dej, respectiv Motodebitator TS 800, nr. inventar 22133099 cu valoarea contabila 7200 lei si Motoferăstrău MS 391, nr. inventar 22133100 cu valoarea contabila 3199 lei.

Predarea in folosință se va face in baza unui contract de comodat intre cele doua părți, modelul contractului de comodat fiind prezentat in Anexa la prezenta hotărâre.
Prezentul Contract de comodat se încheie pe o perioada de 5(cinci) ani, începând cu data semnării prezentului contract.
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