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EXPUNERE DE MOTIVE
privind propunerea de acceptare a ofertei de donatie a unei conducte de canalizare menajera in lungime de 233 ml ,  situata pe terenul proprietate al municipiului Dej inscris in  CF.nr.63360,  investitie realizata pe cheltuiala  S.C. LUCKY & LUCIANO CONSTRUCT SRL si introducerea acesteia in domeniul public al municipiului Dej
Potrivit art.291 alin (3) lit.a) din O.U.G.57/2019 privind Codul administrativ “Acceptarea donaţiilor şi a legatelor făcute către unităţile administrativ-teritoriale se aprobă prin hotărâre a consiliului judeţean, respectiv a Consiliului General al Municipiului Bucureşti ori a consiliului local al comunei, al oraşului sau al municipiului, după caz, pentru donaţiile şi legatele de bunuri imobile;”
Avand in vedere Raportul Compartimentului Patrimoniu public si privat care  propune spre aprobare Consiliului Local Dej, acceptarea ofertei de donatie a unei conducte de canalizare me najera in lungime de 233 ml ,  situata pe terenul proprietate al municipiului Dej inscris in  CF.nr.63360, investitie realizata pe cheltuiala S.C. LUCKY & LUCIANO CONSTRUCT SRL precum si  introducerea acesteia in domeniul public al municipiului  Dej ;
[bookmark: _GoBack]Adresa nr.604/10.01.2022 privind oferta de donatie a unei conducte de canalizare menajera in lungime de 233 ml, investitie realizata pe cheltuiala S.C. LUCKY & LUCIANO CONSTRUCT SRL, cu sediul in Dej, str.Ec.Teodoroiu nr.2A, judetul Cluj.
Baza legala care sta la baza autentificarii  ofertei de donatie este art.1014 pct 1 si Articolul 863 lit.c) din  Codul Civil .
Astfel cel care accepta oferta de donatie este Municipiul Dej, prin Consiliul Local  iar dreptul de proprietate va fi inscris in favoarea Municipiului Dej , in administrarea Consiliului Local Dej. 
Fata de cele  prezentate mai sus propun spre aprobare Consiliului Local Proiectul de Hotărâre.
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