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VIZAT








 
  BIROUL JURIDIC
RAPORT DE SPECIALITATE
privind aprobarea costului zilnic a contribuitei părinților/reprezentanților legali ai copiilor , care frecventează  creșa din cadrul Serviciului Creșă săptămânală a Municipiului Dej

     Având in vedere creșterile de preturi din ultima perioada, înregistrate la peste jumătate din produsele de baza, achiziționate pentru prepararea hranei in cadrul creșei, și modificarea  Hot. Nr. 421 din 16 aprilie 2008 privind stabilirea nivelului minim al alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din instituțiile publice de asistență sociala ;

   Serviciul creșă săptămânală propune spre aprobarea Consiliului Local Dej majorarea costului mediu lunar de la 6 lei la 12 lei/zi /copil ,  conform Hot. Nr. 904 din 15 octombrie 2014 pentru stabilirea limitelor minime de cheltuieli aferente drepturilor prevăzute de art. 129 alin. (1) din Legea nr. 272/2004 privind protecția şi promovarea drepturilor copilului.

  Conform art.9 al.1 din legea Nr.263 din  19 iulie  2007 , cu modificările si completările ulterioare, părinții / reprezentanții legali ai copiilor , au obligația sa plătească o contribuție lunara de întreținere pentru fiecare copil înscris la creșa si care beneficiază de serviciile acesteia.
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