Nr. 4.199 DIN  11.02.2022



EXPUNERE DE MOTIVE
La Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local, al bugetului instituțiilor finanțate integral din venituri proprii și subvenții pe trimestrul IV 2021

În conformitate cu revederile Secţiunii nr. 4, art. 49, alin. (12) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, modificată şi completată :" În lunile aprilie, iulie şi octombrie, pentru trimestrul expirat, şi cel târziu în decembrie, pentru trimestrul al patrulea, ordonatorii principali de credite au obligaţia de a prezenta în şedinţă publică, spre analiză şi aprobare de către autorităţile deliberative, execuţia bugetelor întocmite pe cele două secţiuni, cu excepţia bugetului împrumuturilor externe şi interne, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificare bugetară locală, astfel încât la sfârşitul anului:
    a) să nu înregistreze plăţi restante;
    b) diferenţa dintre suma veniturilor încasate şi excedentul anilor anteriori utilizat pentru finanţarea exerciţiului bugetar curent, pe de o parte, şi suma plăţilor efectuate şi a plăţilor restante, pe de altă parte, să fie mai mare decât zero."
- Contul de execuţie bugetară eliberat de Trezoreria Operațională Dej
- Raportul de aprobare și raportul de specialitate al Serviciului Buget Financiar  Contabil

Propunem spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local, al bugetului instituțiilor finanțate integral din venituri proprii și subvenții pe trimestrul IV 2021.
[bookmark: _GoBack]

ORDONATOR PRINCIPAL DE CREDITE
PRIMAR
MORAR COSTAN
