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REFERAT DE APROBARE
Privind trecerea din patrimoniul public al Municipiului Dej,  în patrimoniul privat al Municipiului Dej si  administrarea  Spitalului Municipal Dej,  a imobilului  " SERA",    în vederea casarii 

Având in vedere:

- Adresa Spitalului Municipal Dej nr.2087/22.02.2022 prin care solicita scoaterea din evidenta a imobilului propus la casare SERA, aflat in patrimoniul public al Municipiului Dej si administrarea Spitalului Municipal Dej conform HCL 25/2006.
 Imobilul a cărui valoare de inventar este de 8069 lei, construit in anul 1977 este degradat in totalitate iar resturile ramase pe locație reprezintă un pericol pentru personalul angajat al spitalului si pacienți.

-Raportul Compartimentului Patrimoniu public şi privat din cadrul Primăriei Municipiului Dej , care propune spre aprobare Consiliului Local trecerea din patrimoniul public al Municipiului Dej ,în patrimoniul privat al Municipiului Dej si administrarea  Spitalului Municipal Dej, a imobilului  " SERA",  în vederea casării .

Ținând cont de prevederile Ordonanței nr.112/2000 pentru reglementarea procesului de scoatere din funcțiune, casare si valorificare a activelor corporale care alcătuiesc domeniul public al statului si al unităților administrativ teritoriale, actualizata;

Se impune trecerea din patrimoniul public al Municipiului Dej  în patrimoniul privat al Municipiului Dej si  administrarea  Spitalului Municipal Dej,  a imobilului  " SERA",    în vederea casării. 
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