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MUNICIPIUL DEJ

Str. 1 Mai nr. 2, Tel.: 0264/211790*, Fax 0264/212388, E-mail: primaria@dej.ro

Nr.33105/21.11.2022
EXPUNERE  DE  MOTIVE

privind aprobarea acordării de stimulente financiare personalului medical și de specialitate din cadrul Spitalului Municipal Dej


În conformitate cu prevederile art.129, alin.(2), lit.b) coroborat cu prevederile alin.(4), lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, aprobă, la propunerea primarului, bugetul unităţii administrativ-teritoriale, virările de credite, modul de utilizare a rezervei bugetare şi contul de încheiere a exerciţiului bugetar.


Proiectul de hotărâre s-a întocmit ţinând cont de încadrarea în dispoziţiile:

- O.U.G. nr.162/2008 cu modificările şi completările ulterioare, privind transferul ansamblului de atribuţii şi competenţe exercitate de Ministerul Sănătăţii Publice către autorităţile administraţiei publice locale;


- H.G. nr.529/2010 pentru aprobarea menţinerii managementului asistenţei medicale la autorităţile administraţiei publice locale care au desfăşurat faze-pilot, precum şi a Listei unităţilor sanitare publice cu paturi pentru care se menţine managementul asistenţei medicale la autorităţile administraţiei publice locale şi la Primăria Municipiului Bucureşti şi a Listei unităţilor sanitare publice cu paturi pentru care se transferă managementul asistenţei medicale către autorităţile administraţiei publice locale şi către Primăria Municipiului Bucureşti, cu modificările şi completările ulterioare;

- art.199, alin.(2) coroborat cu art.187, alin.(10) lit.a  din Legea nr.95/2006, republicată, privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările şi completările ulterioare;


Având în vedere adresa cu nr.15247/11.11.2022 a Spitalului Municipal Dej de solicitare a aprobării de acordare de stimulente financiare în limita bugetului aprobat, împreună cu drepturile salariale aferente lunii noiembrie 2022;


Primarul Municipiului Dej,

SUPUNE  SPRE  APROBARE:


Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării de stimulente financiare personalului medical și de specialiate din cadrul Spitalului Municipal Dej.
P R I M A R,
ing. Morar Costan
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