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REFERAT DE APROBARE
 Având in vedere prevederile O.U.G.57/2019 privind Codul administrativ, unitățile de învățământ preuniversitar au obligația de a înregistra in evidentele contabile, imobilele pe care le au in administrare si sa efectueze investiții asupra lor.

Ținând cont de faptul ca imobilele-construcții au fost date in administrarea unităților de învățământ preuniversitar, se impune darea in administrare si a terenurilor aferente acestor imobile.
Raportul Compartimentului patrimoniu public si privat care propune spre aprobare Consiliului Local darea în administrarea unităților de învățământ preuniversitar a terenurilor aferente imobilelor în care își desfășoară activitatea unitățile de învățământ preuniversitar, proprietate publică a Municipiului Dej, conform Anexa.
Luând in considerare:

-prevederile art.868 alin.(1) din Codul Civil ce reglementează ca norma generala exercitarea dreptului de administrare asupra proprietății publice a unității administrativ-teritoriale:

ʺ(1) Dreptul de administrare aparține regiilor autonome sau, după caz, autorităților administrației publice centrale sau locale si altor instituții publice de interes National, județean ori local.ʺ 

-prevederile art.112 alin.(1)  din Legea nr.1/2011 a educației naționale, actualizata, potrivit cărora:

ʺ Unitățile de învățământ de stat pot deține in administrare bunuri proprietate publica, cele de învățământ particular au drept fundament proprietatea privata, iar cele de învățământ confesional aparțin, in funcție de entitatea care le-a înființat, uneia dintre cele doua forme de proprietate.
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