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H O T Ă R Â R E A  Nr. 58
din  28 iunie 2013
privind  aprobarea atribuirii unor denumiri de străzi în Municipiul  Dej, Zona Livadă Viile Dejului
Consiliul local al Municipiului Dej, întrunit în ședința ordinară din data de 28 iunie 2013; 
Având în vedere proiectul de hotărâre, prezentat din iniţiativa primarului Municipiului Dej, întocmit în baza Raportului Nr. 11.685 din 19 iunie 2013, al Serviciului de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului prin care se propune atribuirea denumirii a trei străzi, în Municipiul Dej, Zona Livadă Viile Dejului, ca urmare a extinderii terenului intravilan din Zona Viile Dejului, conform Planului Urbanistic General al Municipiului Dej, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Dej Nr. 117 din 19 decembrie 2012, în vederea eliberării de Certificate de nomenclatură stradală şi adresă, proiect avizat favorabil în ședința de lucru a comisiei de urbanism și a comisiei de cultură din data 28 iunie 2013;
 În temeiul prevederilor ‘art. 36’, alin. (5), litera d) şi ’art. 45’, alin. (2),  lit. e) din Legea Nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare,
H O T Ă R Ă Ș T E:
 Art.1. Aprobă atribuirea denumirii a trei străzi în Municipiul Dej, Zona Livadă Viile Dejului, conform planului de situaţie anexat:
· Strada Frunzișului

· Strada Horticultorilor

· Strada Viticultorilor

Art. 2. Cu ducerea la îndeplinire a precederilor prezentei hotărâri se încredinţează Primarul Municipiului Dej prin Serviciul de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului din cadrul  Primăriei Municipiului Dej.

Președinte de ședință,
     Trâmbițaș Marcel
Nr. consilieri în funcţie -  19







Nr. consilieri prezenţi   -  17  

Nr. voturi pentru
   -  17

Nr. voturi împotrivă
   -   


Abţineri
               -  


        Contrasemnează








             Secretar,





                                                                      Covaciu Andron

