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H O T Ă R Â R E A  Nr. 64
din  10 iulie 2013
privind  aprobarea virării de credite bugetare de la un capitol la alt capitol al clasificației bugetare

Consiliul local al Municipiului Dej, întrunit în ședința ordinară din data de 10 iulie 2013;
Având în vedere proiectul de hotărâre, prezentat din iniţiativa primarului Municipiului Dej, întocmit în baza Raportului Nr. 12.755 din data de  5 iulie 2013 al Direcției Economice din cadrul primăriei Municipiului Dej, prin care se propune spre aprobarea consiliului local proiectul de hotărâre privind  virarea  de credite bugetare de la un capitol la alt capitol al clasificației bugetare, proiect avizat favorabil în ședința de lucru a comisiei de urbanism din data de 10 iulie 2013;

În conformitate cu prevederile ‘art. 49’, alin. (4) din  Legea Nr. 273/2006 - lege privind finanţele publice locale, cu privire la rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli; 
Ținând cont de prevederile ’art. 36’,  alin. (4),  lit. a) și ’art. 45’, alin. (2), lit. a) din Legea Nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:

 Art. 1.  Aprobă virarea de credite bugetare pe anul 2013,  în sumă de 90 mii lei de la  capitolul 67.02.71, programul Centrul Național de Informare și Promovare Turistică, la capitolul 68.02.71, Asistență socială, programul Reabilitare, mansardare și dotare Centrul de zi Familia și Copilul.

Art. 4. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Direcţia Tehnică, Direcția Economică, Biroul programe dezvoltare din cadrul Primăriei Municipiului  Dej.
Preşedinte de şedinţă,

          Kovrig Anamaria
Nr. consilieri în funcţie -  19







Nr. consilieri prezenţi   -  14  

Nr. voturi pentru
   -  14

Nr. voturi împotrivă
   -   


Abţineri
               -  


        Contrasemnează








                Secretar,





                                                                      Covaciu Andron

