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H O T Ă R Â R E A  N R.  112
din 19 decembrie 2013
privind aprobarea întocmirii Actului Adiţional Nr. 2 la Contractul de concesiune Nr. 55/28.425 din 2 noiembrie 2004
          Consiliul local al municipiului Dej, întrunit în şedinţă de lucru ordinară din data de 19 decembrie 2013,
 
Având în vedere proiectul de hotărâre, prezentat din iniţiativa primarului Municipiului Dej, întocmit în baza Raportului  Nr. 23.534 din 4 decembrie 2013, al Serviciului de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului prin care se propune aprobarea întocmirii Actului Adiţional Nr. 2 la Contractul de concesiune Nr. 55/28.425 din 2 noiembrie 2004, privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului situat în Dej, Strada Crângului Nr. 5, Bloc T 13, parter, în favoarea lui VOICINCO DANIELA SORELLE (conform Contractului de vânzare – cumpărare anexat ). Terenul mai sus menţionat, cu destinaţia – teren extindere la parterul blocului – spaţiu comercial, a fost concesionat în baza Contractului de concesiune Nr. 55/28.425 din 2 noiembrie 2004, al cărui beneficiar a fost POP KATALIN IBOLYA, cu domiciliul în Municipiul Dej, Strada Mihai Viteazu Nr. 112. Beneficiarul iniţial al Contractului de concesiune Nr. 55/28.425 din 2 noiembrie 2004 a fost S.C. PERLA CLEJAN S.R.L., proiect avizat favorabil în şedinţa de lucru a comisiei economice din data de 19 decembrie 2013;
În conformitate cu prevederile ‚art. 36’, alin. (5), lit. b) şi ‚art. 45’, alin. (3) din Legea Nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată cu modificările şi completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ș T E:

Art. 1.  Aprobă întocmirea Actului adiţional Nr. 2 la Contractul de concesiune Nr. 55/28.425 din 2 noiembrie 2004, prin care se modifică:
Cap. I, astfel: Între Municipiul Dej, cu sediul în Dej, Strada 1 Mai Nr. 2, reprezentat prin inginer Morar Costan, având funcţia de primar, în calitate de concedent, pe de o parte şi VOICINCO DANIELA SORELLE, persoană fizică cu domiciliul în Dej, Strada Crângului Nr. 11, Bloc T 13, identificată prin C.I. Seria K.X. Nr. 922400 şi C.N.P. 2741002123133, în calitate de concesionar pe de altă parte.

Art. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Primarul Municipiului Dej, prin Serviciul de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului din cadrul Direcţiei Tehnice şi Serviciul Taxe şi impozite din cadrul Direcţiei Economice a Primăriei Municipiului Dej. 
Preşedinte de şedinţă,

        Anca Nelu
Nr. consilieri în funcţie - 19  

                     Contrasemnează,



Nr. consilieri prezenţi   - 19                                           Secretar 

Nr. voturi pentru           - 19                                        Covaciu Andron


Nr. voturi împotrivă      -


Abţineri
               -            






